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Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), Kocatepe Sohbetleri ile alanın-
da iz bırakan değerli isimleri Ankaralılarla bir araya getirmeye devam 
ediyor. Türk Müziği’nin usta isimlerinden Cahit Berkay, Kocatepe Soh-

betleri kapsamında sanatseverlerle buluşacak. Müzik kariyeri boyunca ürettiği 
eserlerle kuşaklar arasında güçlü bir bağ kuran Berkay, sanat yolculuğunu, üre-
tim sürecini ve müziğe dair birikimlerini Başkentlilerle paylaşacak. Bugün saat 
15.00’te Kocatepe Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek programda; müzik, 
sinema ve kültürel bellek gibi başlıklar ele alınacak.               (Haber Merkezi)

Cahit Berkay, Kocatepe Sohbetleri’nde 
Ankaralılarla buluşacak

Ziraat Bankkart Erkek Vo-
leybol Takımı, CEV Şam-
piyonlar Ligi A Grubu’n-

daki 3. maçında bugün sahasında 
İtalyan kulübü Trentino Itas ile 
karşılaşacak. Geçen sezonun CEV 
Kupası ve Efeler Ligi şampiyo-
nu Ziraat Bankkart, A Grubu’nun 
zirvesini ilgilendiren maçta İtalya 

liginin son şampiyonu Trentino 
Itas’ı ağırlayacak.

Ankara’daki TVF Ziraat 
Bankkart Voleybol Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, bugün saat 
20.00’de başlayacak. İki takımın 
da 2’de 2 yaptığı grupta Ziraat 
Bankkart, sayı averajıyla liderlik 
koltuğunda otururuyor.         (AA)

Sezonun ikinci yarısının ilk 
haftasında sahasında Sam-
sunspor’la berabere kalan 

Gençlerbirliği yenileme antrenma-
nına çıktı.  Trendyol Süper Lig’in 
18. haftasında  Samsunspor’la 
sahasında 1-1 berabere kalan baş-
kent ekibi, Teknik Direktör Me-
tin Diyadin yönetiminde çıktığı 

antrenmanda, yenileme çalışması 
yaptı. Samsunspor karşılaşma-
sında uzun süreli forma giyen 
oyuncular, fitness salonunda yeni-
leme antrenmanı yaparken, maçta 
kısa süreli oynayan ve forma şansı 
bulamayan oyuncular ise hazırlık-
larını antrenman sahasında sürdür-
dü.	               (Haber Merkezi)

Ziraat Bankkart, 
Trentino Itas’ı konuk edecek

Gençlerbirliği
yenileme antrenmanı yaptı

Halkbank Erkek Voleybol Ta-
kımı’nın Bulgar smaçörü 
Matey Kaziyski, CEV Şam-

piyonlar Ligi B Grubu’ndaki üçüncü 
maçında bugün konuk edecekleri Bel-
çika’nın Knack ekibi karşında en iyi 
sonucu alacaklarını ifade etti.

Kaziyski, CEV Şampiyonlar Li-
gi’nde her maçın ayrı bir ağırlığı ol-
duğunu belirterek, şunları kaydetti: 
“Knack, disiplinli ve oyunun içinde 
kalmayı bilen bir takım. Bu yüzden 

sabırlı olmamız, servis karşılama 
düzenimizi korumamız ve hücum-
da doğru kararları verebilmemiz çok 
önemli. 

Kendi sahamızda taraftarımızın 
desteğiyle birlikte oyunun kontro-
lünü elimizde tutmak istiyoruz. Ku-
lübümüzün geçmişte Knack’a karşı 
oynadığı önemli Avrupa maçlarını da 
biliyoruz; hedefimiz aynı ciddiyetle 
sahaya çıkıp bu mücadeleden en iyi 
sonuçla ayrılmak.”                       (AA)

Halkbank’ın smaçörü
Kaziyski, Knack maçından umutlu

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Türkiye genelinde 
konut satışlarının 2025 yılında bir önceki yıla göre 
yüzde 14,3 oranında artarak 1 milyon 688 bin 910 

olduğunu açıkladı.
TÜİK, Aralık 2025 dönemine ilişkin konut satış ista-

tistiklerini açıkladı. Buna göre; Türkiye genelinde konut 
satışları, 2025 yılında bir önceki yıla göre yüzde 14,3 ora-
nında artarak 1 milyon 688 bin 910 oldu. Konut satış sayı-
sının en fazla olduğu iller sırasıyla 280 bin 262 ile İstanbul, 
152 bin 534 ile Ankara ve 96 bin 998 ile İzmir olurken, en 
az olduğu iller sırasıyla 727 ile Ardahan, 1251 ile Bayburt 
ve 1559 ile Hakkari olarak gerçekleşti. Türkiye genelinde 
konut satışları aralık ayında bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 19,8 oranında artarak 254 bin 777 oldu.

İPOTEKLİ SATIŞ SAYISI 29 BİN 149
Türkiye genelinde ipotekli konut satışları aralık ayında 

bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 25,2 oranında ar-
tarak 29 bin 149 oldu. 2025 yılında gerçekleşen ipotekli 
konut satışları, bir önceki yıla göre yüzde 49,3 oranında 
artarak 236 bin 668 oldu. Toplam konut satışları içinde ipo-
tekli satışların payı aralık ayında yüzde 11,4; 2025 yılında 
yüzde 14 olarak gerçekleşti. 

Aralık ayında 7 bin 666; 2025 yılında 57 bin 639 ipo-
tekli konut satışı, ilk el olarak gerçekleşti. Türkiye genelin-
de diğer konut satışları aralık ayında bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 19,2 oranında artarak 225 bin 628 oldu. 
2025 yılında gerçekleşen diğer konut satışları, bir önceki 
yıla göre yüzde 10,1 oranında artarak 1 milyon 452 bin 
242 oldu. Türkiye genelinde ilk el konut satış sayısı aralık 
ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 26,2 oranında 
artarak 96 bin 690 oldu. İlk el konut satışları, 2025 yılında 
bir önceki yıla göre yüzde 11,6 oranında artarak 540 bin 
786 olarak gerçekleşti.  Toplam konut satışları içinde ilk el 

konut satışlarının payı aralık ayında yüzde 38; 2025 yılında 
yüzde 32 oldu. Türkiye genelinde ikinci el konut satış sayı-
sı aralık ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 16,2 
oranında artarak 158 bin 87 oldu.  İkinci el konut satışları, 
2025 yılında bir önceki yıla göre yüzde 15,6 oranında arta-
rak 1 milyon 148 bin 124 olarak gerçekleşti.

YABANCILARA 21 BİN 534 KONUT SATILDI

Yabancılara yapılan konut satışları 2025 yılında bir 
önceki yıla göre yüzde 9,4 oranında azalarak 21 bin 534 
oldu. 2025 yılında toplam konut satışları içinde yabancılara 
yapılan konut satışının payı yüzde 1,3 olarak gerçekleşti. 

2025 yılında yabancılara yapılan konut satış sayısının en 
fazla olduğu iller sırasıyla 7 bin 989 ile İstanbul, 7 bin 118 
ile Antalya ve bin 800 ile Mersin oldu. Yabancılara yapılan 
konut satışları aralık ayında bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 5,1 oranında artarak 2 bin 541 oldu. Aralık ayında 
toplam konut satışları içinde yabancılara yapılan konut sa-
tışının payı yüzde 1 olarak gerçekleşti. 2025 yılında ülke 
uyruklarına göre en fazla konut satışı sırasıyla 3 bin 649 ile 
Rusya Federasyonu, 1878 ile İran ve 1541 ile Ukrayna va-
tandaşlarına yapıldı. Aralık ayında sırasıyla 504 ile Rusya 
Federasyonu, 232 ile İran ve 193 ile Ukrayna vatandaşları-
na yapıldı.                       			           (DHA)

Konut satışları arttı
TÜİK, Aralık 2025 dönemine ilişkin konut satış istatistiklerini açıkladı. Buna göre; Türkiye genelinde konut satış-
ları, 2025 yılında bir önceki yıla göre yüzde 14,3 oranında artarak 1 milyon 688 bin 910 oldu. Konut satış sayısı-

nın en fazla olduğu iller sırasıyla 280 bin 262 ile İstanbul, 152 bin 534 ile Ankara ve 96 bin 998 ile İzmir oldu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Daire Baş-
kanlığı, yarıyıl tatilinde Başkentli çocuk-

lar için dopdolu bir etkinlik programı hazırladı.
Tatil süresince düzenlenecek etkinliklerle 

çocukların hem eğlenmesi hem de öğrenmesi 
amaçlanırken, sosyalleşmelerine de katkı sağla-
nacak. 

Program kapsamında, 27 Ocak tarihinde 
saat 13.00’te 6-10 yaş grubuna yönelik “Ka-
ragöz Konsere Gidiyor” müzikali Kocatepe 
Kültür Merkezi’nde sahnelenecek. Geleneksel 
Karagöz gölge oyunu, müzikle harmanlanan an-
latımıyla çocuklara keyifli anlar yaşatacak.

22, 24, 28 ve 31 Ocak tarihlerinde saat 
13.00’te, 7-12 yaş grubuna yönelik Kukla Ya-
pım Atölyesi yine Kocatepe Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek. Atölye çalışmasında çocuklar 
kendi kuklalarını tasarlayarak yaratıcılıklarını 
geliştirme fırsatı bulacak.

24 ve 31 Ocak tarihlerinde saat 13.00’te 
sahnelenecek olan “Gümüş Pullu Balık” çocuk 
tiyatrosu ise 6 yaş ve üzeri izleyiciler için Genç-
lik Parkı Necip Fazıl Salonu’nda minik tiyatro-
severlerle buluşacak.               (Haber Merkezi)

ABB yarıyıl tatilinde 
çocukları kültür ve 

sanatla buluşturuyor

Çubuk Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü tarafından düzenlenen “Çubuk Tanıtım Gün-
leri”, Ankara Garı’nda gerçekleştirildi.

Sergide, Çubuk Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren 
Kadın El İşleri Atölyesi ile Engelsiz Yaşam Merkezinin Çu-
buk Halk Eğitimi Merkezi işbirliğiyle açtığı kurslarda kursi-
yerler tarafından hazırlanan ürünler yer aldı.

Ayrıca ilçenin coğrafi işaretli ürünleri olan Çubuk turşu-
su ve vişnesi de ziyaretçilere tanıtıldı.

Etkinlik kapsamında Çubuk Engelli ve Engelli Dostları 
Derneği Başkanı Bünyamin Çevik, görme engelli müzisyen 
Duygu Mursak ile Sefa Yılmaz da mini konser verdi.

Serginin açılışını yapan Çubuk Belediye Meclis Üyesi 
ve AK Parti Grup Başkanvekili Emre Arslantaş, eşiyle stant-
ları gezerek eserleri inceledi.

Arslantaş, Çubuk Belediyesi bünyesinde yaklaşık 70 
kursiyerin yer aldığı Kadın El İşleri Atölyesi bulunduğu-
nu belirterek, “Kursiyerlerimiz 3 aylık süreçte ürettikleri 
ürünleri Ankara halkına tanıtıyor. Amacımız hem Çubuk’un 
ismini duyurmak hem de ilçemizdeki kadınların üretim gü-
cünü merkezde yaşayan vatandaşlarla buluşturmak.” dedi.

Kadın El İşleri Atölyesi eğitmenlerinden Fatma Ceyhan 
ise atölyede birçok branşta kurs verildiğini anlatarak, “Na-
kış, sepet örücülüğü, iğne oyası, dikiş, rölyef gibi birçok 
kursumuz var. Amacımız kadınlarımızın el emeği ürünlerini 
sergileyerek Çubuk’u Ankara halkına daha yakından tanıt-

mak.” diye konuştu. Kursiyerlerden Ayşegül Vurucu da ser-
giye gösterilen ilgiden memnun olduklarını dile getirerek, 
“İnsanlar ürünlerin işçiliğini ve profesyonelce hazırlanmış 
olmasını hayranlıkla inceliyor. Belediye Başkanımız Baki 
Demirbaş’a desteklerinden dolayı teşekkür ediyoruz.” ifa-
delerini kullandı.				                   (AA)

Ankara Garı’nda “Çubuk Tanıtım Günleri” düzenlendi

Ankara Cumhuriyet Başsavcısı Gökhan 
Karaköse ve beraberindeki heyet, in-
şaatı devam eden Ankara Adalet Sara-

yı’nda inceleme yaptı.
Başkentte adalet hizmetlerini tek çatı al-

tında toplayacak olan ve dünyanın en büyük 
adalet komplekslerinden biri olması beklenen 
yeni Ankara Adalet Sarayı’nda çalışmalar 7 
gün 24 saat esasına göre devam ediyor.

Ankara  Cumhuriyet Başsavcısı Gökhan 
Karaköse, Ankara Adli Yargı Adalet Komis-
yonu Başkanı Murat İlhan, Komisyon Üye-
si Ayhan Biltekin, Türkiye Barolar Birliği 
Başkanı Erinç Sağkan, Ankara 1 No’lu Baro 
Başkanı Mustafa Köroğlu ve Ankara 2 No’lu 
Baro Başkanı Gökhan Ağdemir, Ankara Ada-
let Sarayı hizmet binası inşaat alanında ince-
lemelerde bulundu.

Ankara Adalet Sarayı projesi tamamlan-
dığında, Başkent genelinde 6 farklı noktada 
hizmet veren adliye birimleri tek merkezde 
toplanacak. “Yeşil Bina” sertifikalı projede 
bin 537 hakim ve savcı odası, 588 duruşma 
salonu ve 4 bin 180 araç kapasiteli otopark 
bulunacak.

Yatay mimari ve depreme dayanıklı ta-
sarımıyla öne çıkan kompleksin, 2026 yılı 
sonuna kadar kaba yapısının tamamen bitiril-
mesi ve 2027 yılında hizmete açılması hedef-
leniyor.			                        (AA)

Uğur Mumcu Araştırmacı Gazetecilik 
Vakfı öncülüğünde, Çankaya Beledi-
yesi’nin ev sahipliğinde gazeteci yazar 

Uğur Mumcu ve aydınlar anısına düzenlenen 
33’üncü Adalet ve Demokrasi Haftası, 24-31 
Ocak tarihleri arasında gerçekleşecek. Adalet 
ve Demokrasi Haftası, 24 Ocak’ta hayatını 
kaybeden gazeteci-yazar Uğur Mumcu’nun 
evinin önünde düzenlenecek anma töreni 
başlayacak. 31 Ocak’a kadar sürecek haftada, 
dinletiler sergi, açık oturum, söyleşi ve panel-
ler Başkentlilerle buluşacak.          Sayfa 8’de

Ankara Adalet Sarayı’nda 
çalışmalar sürüyor

Adalet ve Demokrasi
Haftası Çankaya’da

Tüm Emeklilerin Sendikası Çankaya Şube Başkanı 
Adem Çiftçi, “İktidar ve iktidar destekçisi milletve-
killerine bir kez daha hatırlatıyoruz: Bıçak kemik-

te. Bundan sonra; çalışırken kazaya kurban giden, soğukta 
kaybedilen, tedavi edilemeyen, beslenemeyen, barınama-
yan her emeklinin yaşamından siz sorumlusunuz” ifadesi-
ni kullandı. 				      Sayfa 2’de

Mamak Belediyesi Müzik Müzesi, Anadolu’nun 
12bin yıllık müzik kültürünü ve Musiki Muallim 
Mektebi’nin bir asırlık tarihini aynı çatı altında 

buluşturarak ziyaretçilerine kapsamlı bir müzik yolculuğu 
sunuyor. Müzenin koridorlarında, bir yanda Anadolu müzik 
kültürünün köklü geçmişine, diğer yanda Musiki Muallim 
Mektebi’nin tarihine ait görseller yer alıyor.       Sayfa 2’de

Emekliler
seyyanen zam istedi

Müzik Müzesi
ziyaretçilerini bekliyor

ANKARA EN ÇOK KONUT SATIŞI YAPILAN IKINCI ŞEHIR
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Sinem YAKICI
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1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Bir Hayat Birkaç Semt

Bazı semtler vardır; yalnızca bir adres 
değil, bir hayatın tanığıdır.

Bazı sokaklar, insanın hafızasında yıl-
lar sonra bile aynı sesi, aynı kokuyu, aynı 
duyguyu taşır.

Bir Hayat Birkaç Semt, yaşanmışlık-
ların mekânlarla iç içe geçtiği, hatıraların 
zamanla yoğrulduğu bir yolculuk kitabı. 
Farklı semtler üzerinden ilerleyen bu ki-
tap, geçmişe duyulan bir özlemden çok, 
yaşananlardan ibret almayı ve şükretmeyi 
merkeze alıyor. Klasik bir hatıratın öte-
sinde, okuru kendi hatıralarıyla baş başa 
bırakan duraklar sunuyor.

Belki bu satırlarda bir semt, bir an ya 
da bir duygu size de tanıdık gelecektir.

Çünkü bazı hayatlar, bazı semtlerde 
daha derin izler bırakır.

Aşkın Adresi
Bir aşk var içimde, saklı ve yasak,
Gözlerinle başlar, kalbimde patlak.
Her bakışın bir günah, her dokunuş hüs-

ran,
Sevda denizinde boğulurum her an.
Bin geceyi seninle düşlerim sayarım,
Kelimeler yetmez, yüreğimi yakarım.
Gözyaşımda gizli, suskun bir feryat,
Seninle var olmak, bin günahın hatırası.
Sevgi mi bu, yoksa bir lanet mi derim,
Tutamam kendimi, yine sana gelirim.
Bir adım yakın, bir adım uzaksana,
Aşkın cezası bu, kalbimde saklı sana.
Her nefeste sen, her düşte sen,
Bin günahın ağırlığı, omzumda ben.
Ama vazgeçemem, bir tek sana dair,
Çünkü sen, aşkın en yasak ve en gerçek 

hâli.

Makbule AKGÜL

Tüm Emeklilerin Sendikası, emekli maaşlarına 
tepki göstermek için Sakarya Caddesi’nde ey-
lem yaptı. Tüm Emeklilerin Sendikası Çankaya 

Şube Başkanı Adem Çiftçi, “İktidar ve iktidar destekçisi 
milletvekillerine bir kez daha hatırlatıyoruz: Bıçak ke-
mikte. Bundan sonra; çalışırken kazaya kurban giden, 
soğukta kaybedilen, tedavi edilemeyen, beslenemeyen, 
barınamayan her emeklinin yaşamından siz sorumlusu-
nuz” ifadesini kullandı.

Düzenlenen basın açıklamasında sendika adına ko-
nuşan Adem Çiftçi, şunları söyledi:”15 Ekim’den 15 
Aralık’a kadar sürdürdüğümüz emekliye bütçe etkinlik-
lerimiz AKP iktidarı tarafından görmezden gelinmesine 
devam ediliyor. 15 Aralık’tan günümüze kadar sürdür-
düğümüz emekli aylıklarının günün koşullarına göre 
yeniden düzenlenmesi talebimiz, yine duyulmazlıktan 
gelindi. Bu kış şartlarında emeklilerimiz hiç değilse bir 
bardak çay, bir sıcak çorba içebilsinler. Soğukta yorgan-
lara, battaniyelere sarılmak yerine, evlerini ısıtabilsin-
ler, ‘bir lokma, bir hırkaya’ muhtaç kalmasınlar diye, hiç 
değilse her emeklinin aylığına 20 bin lira seyyanen zam 
yapılması için çağrıda bulunduk. Kolay kolay duymaz-
lar diye her gün Türkiye’nin ortalama 45-50 noktasında 
alanlarda, demokratik mücadelenin bütün imkanlarıy-
la sesimizi çıkardık. Dünya duydu. Saraylarında, sırça 
köşklerinde, gününü gün eden iktidar duymadı. İşte 
halktan kopmak böyle bir şeydir.”

Çiftçi, “CHP milletvekilleri TBMM’yi terk etme-
yip, oturma eylemi yapıyorlar, iktidar yine görmüyor. 
‘Şov yapıyorsunuz’ diyecek kadar duyularını yitirmiş-
ler… En düşük emekli aylığını bin 62 lira arttırarak, en 
düşük emekli aylığı alanları 4 milyondan, 4,9 milyona 
çıkardılar. Başka bir deyişle en düşük emekli aylığı alan 
emekli sayısı toplamda yaklaşık yüzde 30’u buldu. Yani 
deniyor ki; hepinizi en dip aylıkta eşitleyeceğiz.” dedi.

“İTİRAZIMIZ VAR”
Çiftçi konuşmasını şöyle sürdürdü: “Bu saçma sa-

pan kanun teklifini, AKP ve MHP milletvekilleri, muha-
lefet partilerinin bütün itirazlarına rağmen, TBMM Plan 
Bütçe Komisyonunda virgülüne dokunmadan geçirdiler. 

Bu teklif ayıplı bir tekliftir. Bu ayıplı teklife ortak olan 
vekilleri kınıyoruz. Şimdi komisyondan geçen yasa Ge-
nel Kurul’a havale edildi. Genel Kurul’da bu yasanın 
bu haliyle geçmesi kabul edilemez AKP-MHP millet-
vekillerine sesleniyoruz. Bu ayıba ortak olursanız, evde 
ailenizin, sokakta emeklinin yüzüne bakamazsınız. Bu 
ayıba ortak olan herkese, her yerde isyanımız var. İtira-
zımız var. İktidar ve iktidar destekçisi milletvekillerine 
bir kez daha hatırlatıyoruz: Bıçak kemikte. Bundan son-
ra; çalışırken kazaya kurban giden, soğukta kaybedilen, 
tedavi edilemeyen, beslenemeyen, barınamayan her 
emeklinin yaşamından siz sorumlusunuz.”

“Bütün emeklilerin aylığına ek makul bir artış ya-
pılmalıdır.” diyen Çiftçi, “Geçen yıl emekliye ayrılan 
paydan kırptığınız 282 milyarı da ekleyip, emekli ay-
lıklarına yansıtınız. Böylece her emeklinin aylığına 20 
bin lira seyyanen zam yapınız. Türkiye’nin her yerinde 
tam saat 14.00’te 50’yi aşkın noktada alanlarda olan biz 
emeklileri görmezden gelemezsiniz. Genel Kurul’da ta-
leplerimiz doğrultusunda düzenlemeler yapılması için 
ısrarlıyız. Bizim için uğraşan, yanımızda olan ve mec-
liste direnen milletvekillerine selam olsun. Bizi duy-
mayanlara da son sözümüz şudur: Yılgınlık yok direniş 
var.” dedi.

Emekliler seyyanen zam istedi
Tüm Emeklilerin Sendikası, emekli maaşlarındaki yetersiz artışları protesto etmek için eylem yaptı. Sendika baş-
kanı Adem Çiftçi, emeklilerin yaşam koşullarının düzeltilmesi için 20 bin lira seyyanen zam talep ettiklerini belirtti. 

Keçiören Belediyesi, gençlerin sağlıklı bireyler olarak yetişmesi 
amacıyla bağımlılıkla mücadele çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Alkol, sigara, uyuşturucu madde, kumar ve internet bağımlılığı 

gibi risk alanlarında gençlere destek veren Keçiören Belediyesi Sağlık İş-
leri Müdürlüğü’ne bağlı Bağımlılıkta Danışmanlık ve Rehberlik Merkezi 
(BADAM), bu kapsamda yeni bir farkındalık etkinliğine daha imza attı.

Neşet Ertaş Sanat ve Gösteri Merkezi’nde 12–18 yaş arası genç sporcu-
lara yönelik düzenlenen “Sağlıklı Zihin, Güçlü Beden” temalı sempozyum, 
yoğun katılımla gerçekleştirildi. Alanında uzman psikologların sunum yap-
tığı programa; Keçiören Belediye Başkan Yardımcıları Emir Can Tunç ve 
Selçuk Karadağ, Emekli Vali Yardımcısı ve eski Keçiören Kaymakamı Ali 
Galip Saral ve eşi, Ankara Üniversitesi Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Hasan Hüseyin Atar, Ankara Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Semiyha Tuncel, Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanı 
Murat Kandazoğlu, siyasi parti temsilcileri, spor kulübü yöneticileri, bele-
diye meclis üyeleri, muhtarlar ile çok sayıda vatandaş katıldı.

 “BAĞIMLILIKLARI SPOR VE EĞITIMLE YENECEĞIZ”
Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan’ı temsilen konuş-

ma  yapan Keçiören Belediye Başkan Yardımcısı Emir Can Tunç,  “Biz 
büyük Keçiören ailesi olarak her birinizi kendi aile ferdimiz sayıyor, her bi-
rinizin derdini kendi derdimiz sayıyor, sizin gamınızla dertleniyoruz, sizin 
mutluluğunuzla sevinç duyuyoruz. Bizler bu çerçevede üzerimize düşen 
sorumlulukların farkındayız. 

Bağımlılıkla mücadelede koruyucu önlem olarak yaptığımız işlerin ba-
şında spora destek vermek geliyor. Bu kapsamda göreve geldiğimiz günden 
beri bünyemizde var olan spor branşlarının sayısını arttırdık ve hem ülke 
içinde hem ülke dışında çok güzel başarılara imza attık. BADAM son bir 
yıl içinde kurulmuş olmasına rağmen çok ciddi başarılara imza attı. Çocuk-
larımız bu sayede kötü alışkanlıklardan uzak duruyor. Bu illeti sporla ve 
eğitimle yeneceğiz. Bu nedenle mücadelemize aralıksız devam edeceğiz.” 
dedi.Spor kulüplerinin yalnızca spor dallarında değil birçok konuda okul ni-
teliğinde olduğunu vurgulayan Amatör Spor Kulüpleri Federasyon Başkanı 
Murat Kandazoğlu ise “Çocuklar ve gençlerimizi kötü alışkanlıklardan uzak 
tutmak, zihin ve beden sağlığını diri tutmak için eğitim ve spor en kuvvetli 
silahımız. Bu bağlamda hem teknoloji bağımlılığı hem madde bağımlılığı 
konusunda ciddi bir mesai harcıyoruz. Bizler gençlerimizin eğitimlerini ha-
zır hale getirerek ailelerine hazır bir genç nesil yetiştirme noktasında onları 
sağlıklı bir şekilde evlerine götürmek ve onların vatandaşlarına bağlı genç-
ler olarak yetişmesini sağlama çabasındayız. Amatör Spor Kulübü dediğiniz 
zaman, oranın bir okul olduğunu, sosyal projeler noktasında sorumluluk 
alarak bağımlılık ve diğer alanlarda çok önemli işler yaptığını hiçbir zaman 
aklımızdan çıkartmayalım. Spor olmadan çocuklarımızı birlik ve beraberlik 
duygusuyla yetiştirmemiz oldukça güçtür. Bizlere her zaman destek veren 
Keçiören Belediyesi’ne teşekkür ederiz.” diye konuştu. Emekli Vali Yardım-
cısı ve eski Keçiören Kaymakamı Ali Galip Saral da Keçiören`de bulun-
maktan büyük bir mutluluk duyduğunu belirterek şunları söyledi: “Yirmi 
yıl önce Keçiören`de beş yıl hizmet yapmak benim hayatımda en önemli 
izlerden birisi oldu. Kırk yıllık kamu hizmetim süresince en fazla değer ver-
diğim, en fazla çalışma arzusu duyduğum yerleşim yerlerinden birisiydi Ke-
çiören oldu. Büyük Önderimiz Mustafa Kemal Atatürk`ün ‘Yükselen genç-
lik Cumhuriyet’i biz kurduk, onu yaşatacak ve yüceltecek olan sizlersiniz.’ 
sözünü hatırlatmak istiyorum.”             		                  (Haber Merkezi)

Keçiören’de Genç Sporcular 
İçin “Sağlıklı Zihin, Güçlü 

Beden” Sempozyumu

Mamak Belediyesi Müzik Müzesi, 
Anadolu’nun 12.000 yıllık müzik 
kültürünü ve Musiki Muallim Mek-

tebi’nin bir asırlık tarihini aynı çatı altında 
buluşturarak ziyaretçilerine kapsamlı bir 
müzik yolculuğu sunuyor. Müzenin koridor-
larında, bir yanda Anadolu müzik kültürünün 
köklü geçmişine, diğer yanda Musiki Mual-
lim Mektebi’nin tarihine ait görseller yer alı-
yor. Kronolojik bir bütünlükle hazırlanan bu 
anlatım sayesinde müzik tarihinin gelişimi 
ziyaretçilere görseller aracılığıyla aktarılıyor.

Müzenin Türkiye Vitrinleri bölümünde, 
ağırlıklı olarak Anadolu coğrafyasına ait 107 
enstrüman sergilenirken, 1836 yılına ait bir 
piyano da ziyaretçilerin ilgisine sunuluyor. 
Dünya Vitrinleri bölümünde ise Güneydoğu 
Asya, Orta Asya, Afrika ve Avrupa başta ol-
mak üzere farklı coğrafyalardan 130 farklı 
enstrüman yer alıyor.

Müzenin vitrin tasarımı, Küratör Oğuz 
Elbaş tarafından hazırlanırken; müzede yer 
alan enstrümanlar ise koleksiyonerlerin ba-
ğışlarıyla oluşturuldu. Müze bünyesinde 250 
enstrüman ziyaretçilerle buluşuyor. Müze 
arşivinde ayrıca 362 enstrüman, 89 fotoğraf 
tablosu, 739 kaset, 43 mecmua, 128 kitap, 1 
radyo, 31 nota yayını ve 1 metrotune olmak 
üzere toplam bin 432 materyal yer alıyor.

Musiki Muallim Mektebi’nin tarihi at-
mosferiyle bütünleşen ve Anadolu’nun kül-
türel zenginliğini gözler önüne seren müze, 
hafta içi her gün 08.00-17.00 saatleri arasında 
ziyaretçi kabul ediyor.           (Haber Merkezi)

Eğitimden sosyal hayata kadar her alan-
da çocuk odaklı projeler üreten Pur-
saklar Belediyesi, sömestr tatilinde 

akıl oyunları etkinlikleriyle çocukların gelişi-
mine katkı sunmaya devam ediyor.

  Pursaklar Belediyesi, sömestr tatilinde 
çocukların zihinsel gelişimlerine katkı  sağ-
lamak ve tatil sürecini verimli geçirmelerini 
desteklemek amacıyla Akıl ve Zekâ Oyunları 
kurslarına devam ediyor.

Pursaklar Belediyesi bünyesindeki Pur-
saklar Yaşam Merkezinde gerçekleştirilen 
kurslara, çocuklar ve aileler tarafından yoğun 
ilgi görüyor. Akıl ve zekâ oyunlarıyla destek-
lenen programlarda çocuklar; problem çöz-
me, stratejik düşünme, dikkat ve odaklanma 
becerilerini geliştirirken, aynı zamanda sos-
yalleşerek keyifli vakit geçiriyor. Alanında 
uzman eğitmenler eşliğinde yapılan etkinlik-
ler, çocukların kişisel gelişimine önemli kat-
kı sağlıyor.  

Akıl ve zekâ oyunları kursları ile çocuk-
ların stratejik düşünme, dikkat ve odaklanma 
becerilerini güçlendirmeyi hedeflediklerini be-
lirten Belediye Başkanı Ertuğrul Çetin, ‘‘Ço-
cuklarımız bizim geleceğimiz. Sömestr tatilini 
sadece dinlenerek değil; düşünerek, üreterek 
ve eğlenerek vakit geçirmelerini istiyoruz. Akıl 
oyunlarıyla çocuklarımızın zihinsel becerileri-
ni geliştirmeyi, aynı zamanda onları teknoloji 
bağımlılığından uzak, sosyal ve aktif bireyler 
olarak yetiştirmeyi hedefliyoruz. Pursaklar Be-
lediyesi olarak çocuklarımızın her alanda ge-
lişimine katkı sunan projelerimizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz’’ dedi.               (Haber Merkezi)

Müzik Müzesi
ziyaretçilerini bekliyor

Pursaklar’da ekran değil 
akıl oyunları kazanıyor

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2385300

Sincan Belediyesi, çevre düzenleme ve 
peyzaj çalışmalarıyla ilçenin çehresini 
güzelleştiriyor. Arasta Sincan çevresinde 

gerçekleştirilen kuru peyzaj çalışmalarıyla böl-
ge daha estetik bir görünüme kavuştu. Ağaç bu-
dama, fidan dikme ve çim serme çalışmaları ilçe 
genelinde aralıksız devam ediyor.  

Kent estetiğine önem veren Sincan Beledi-
yesi yaptığı çevre düzenlemeleri ile vatandaşın 
büyük beğenisini topluyor. Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü ekipleri ağaçları buduyor, araç ve 
yaya güvenliğine katkıda bulunuyor. Budanan 

ağaçlar ihtiyaç sahiplerine yakacak odun olarak 
dağıtılıyor.  Kimi zaman da ağaçlar birer sanat 
eserine dönüştürülüyor. Düzenli aralıklarla bu-
dama işlemi yapılan ağaçlar görsel bir şölen 
oluşturuyor.  Ekipler kuru peysaj çalışmaları ile 
Sincan’ı modern bir görünüme kavuşturuyor, 
aynı zamanda su tasarrufu sağlanıyor. Renkli 
taşlar ve dekoratif motiflerle süslenen alanlar 
görenleri kendisine hayran bırakıyor. Bunların 
yanında park ve bahçelere yeni çimler serilir-
ken, çeşitli türlerde fidanlar dikilerek yeşil alan 
miktarı artırılıyor. 	      (Haber Merkezi)

Sincan Belediyesi’nden çevreye estetik dokunuşlar
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İş Yeri Hekimi-Kurum Tabibi Hizmeti hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/86496
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 TÜRKİYE KÖMÜR İŞLETMELERİ KURUMU GENEL 
		  MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Hipodrom Cad. No:12, PK:06560 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125401000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 06.02.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	 TKİ Kurumu Genel Müdürlüğü Çan İhale Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 İş Yeri Hekimi-Kurum Tabibi Hizmeti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 12 Ay Boyunca Kurum Tabibi - İşyeri Hekimi Hizmeti Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 TKİ Genel Müdürlüğü ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 

iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
OSGB (Ortak Sağlık ve Güvenlik Birimi) yetki belgesi
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Her türlü iş sağlığı ve/veya iş güvenliği hizmetleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Ankara Orman Fidanlık Müdürlüğü Kızılcahamam Orman Fidanlığı 2026 yılı ilkbahar fidan üretim 
ve bakım hizmet alım işi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/92812
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ- ANKARA DİĞER ÖZEL 	
		  BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Bahçekapı Mahallesi Behiçbey O ETİMESGUT/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03122111359
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 04.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	 Müdür Yardımcısı Çalışma Odası
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 Ankara Orman Fidanlık Müdürlüğü Kızılcahamam Orman 		
		  Fidanlığı 2026 yılı ilkbahar fidan üretim ve bakım hizmet 		
		  alım işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 17 Kalem Fidan Üretimi ve bakımı ile İlgili Ot alma, 
		  Fidanların Taşınması, Eleme ve karıştırma, Tekleme 
		  (Enso) vb. işler
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Ankara Orman Fidanlık Müdürlüğüne bağlı Kızılcahamam 
Orman Fidanlık Şefliği Kızılcahamam Fidanlığı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihi 28.02.2026, işin bitiş tarihi 30.10.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 28.02.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Mesleki Faaliyet İhale Yetkinlik Belgesi
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Fidan üretimi, dikimi ve bakımı işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

İŞ YERİ HEKİMİ VE KURUM TABİPİ HİZMETİ ALINACAKTIR

FİDAN ÜRETİM VE BAKIMI HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2384581

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2384852

Tolga ALCA

2025 yılı, Türkiye’nin hafızasına yalnızca bir do-
ğal afet yılı olarak değil; ekonomik, sosyal ve en-
düstriyel dengeleri sarsan büyük bir “yangın yılı” 

olarak kazındı. Otellerden sanayi tesislerine, orman-
lardan dev lojistik depolara kadar uzanan geniş bir 
alanda meydana gelen yangınlar; 100’ün üzerinde can 
kaybına, binlerce kişinin yerinden edilmesine ve mil-
yarlarca liralık ekonomik kayba yol açtı. Endüstriyel 
yangın uzmanı ve Falckon Genel Müdürü Anıl Yama-
ner, Türkiye’nin yangın riski açısından dünyanın en 
hassas ülkeleri arasında yer aldığını belirterek, yaşa-
nan tabloya ilişkin çarpıcı bir uyarıda bulundu: “Yan-
gın artık sadece bir güvenlik meselesi değil, doğrudan 
bir ekonomik varoluş meselesi hâline gelmiştir.”

“DENETİM ZAFİYETİNİN ACI SEMBOLÜ”
2025 yılının en sarsıcı faciası, 21 Ocak’ta Bolu 

Kartalkaya’da bulunan Grand Kartal Otel’de yaşan-
dı. Yarıyıl tatili sırasında çıkan yangında, 36’sı çocuk 
olmak üzere 78 kişi hayatını kaybetti, 137 kişi yara-
landı. Bu facia, yangın güvenliği, yapı denetimleri ve 
ruhsat süreçlerindeki eksiklikleri tüm ülkeye acı bir 
şekilde gösterdi. Olay sonrası yapılan incelemelerde, 
yangın algılama ve söndürme sistemlerindeki yeter-
sizlikler ile denetim mekanizmalarının işlemediği bir 
kez daha gündeme geldi. Yılın ilerleyen aylarında 
yangınlar yalnızca turizm tesisleriyle sınırlı kalmadı; 
ormanlık alanlar ve sanayi bölgeleri de büyük fela-
ketlere sahne oldu. 24-26 Haziran tarihlerinde İzmir 
Aliağa merkezli başlayan ve birçok ile yayılan büyük 
yangınlarda 17 kişi yaşamını yitirdi, 50 binden fazla 
kişi tahliye edildi. Alevler, yerleşim alanlarını ve sa-

nayi tesislerini tehdit etti, üretim günlerce durdu. 23 
Temmuz’da Eskişehir Seyitgazi’de, yangına müdaha-
le eden 5 orman işçisi ve 5 AKUT gönüllüsü, rüzgarın 
ani yön değiştirmesi sonucu alevlerin arasında kalarak 
hayatını kaybetti. Bu olay, yangınla mücadelede insan 
gücünün ne kadar kırılgan olduğunu bir kez daha or-
taya koydu.

SANAYİDE DENETİMSİZLİK CAN ALDI
Yılın son aylarında yaşanan bir başka facia ise 

sanayi bölgelerindeki kayıt dışılık ve denetimsizlik 
riskini gözler önüne serdi. 8 Kasım’da Kocaeli Dilo-
vası’nda, ruhsatsız olduğu belirlenen bir parfüm fab-
rikasında meydana gelen patlama ve yangında, 3’ü 
çocuk 7 işçi yanarak hayatını kaybetti. Bu olay, sana-
yi tesislerinde yangın güvenliği yatırımlarının ihmal 
edilmesinin bedelinin ne kadar ağır olabileceğini bir 
kez daha gösterdi. Resmi verilere göre, 2025 yılında 
Türkiye genelinde toplam 6 bin 800 yangın meyda-
na geldi. Bu yangınların; 3 bin 216’sı orman yangını, 
4 bin 273’ü fabrika, depo ve ticari yapıları kapsayan 
orman dışı alan yangını olarak kayıtlara geçti. Sadece 
Kayseri Organize Sanayi Bölgesi’nde yıl boyunca 116 
fabrika yangınına müdahale edildi. Bu veri, sanayi 
bölgelerindeki risk yoğunluğunu gözler önüne serdi.
“BUZDAĞININ SADECE GÖRÜNEN KISMI”

Yangınların ekonomik maliyeti ise ürkütücü bo-
yutlara ulaştı. Sigorta verilerine göre, 2025’in ilk 9 
ayında sadece yangın branşında 26,8 milyar TL brüt 
hasar ödemesi yapıldı. Sanayi tesislerinde meydana 
gelen doğrudan zarar 7,7 milyar TL’yi aşarken, yal-
nızca İzmir’deki yangınların toplam maddi kaybının 
11,1 milyar TL’nin üzerinde olduğu tahmin ediliyor. 

Anıl Yamaner, açıklanan rakamların gerçeğin yalnızca 
bir bölümünü yansıttığını belirterek şu uyarıyı yaptı: 
“Sigortasız varlıklar, üretim durması, tedarik zinciri 
kopuşları ve çevresel rehabilitasyon maliyetleri de 
eklendiğinde, gerçek ekonomik kayıp açıklanan ra-
kamların en az iki ila üç katına çıkıyor.” Kartalkaya 
faciasının ardından, 1 Temmuz 2025’te yeni Yangın 
Yönetmeliği yürürlüğe girdi. Yönetmelik, tüm işlet-
melere yangın güvenliği sistemlerini modern standart-
lara uygun hâle getirme zorunluluğu getirdi. Başlan-
gıçta 31 Aralık 2025 olarak belirlenen uyum süresi, 
malzeme temini ve teknik süreçlerde yaşanan yoğun-
luk nedeniyle 31 Mayıs 2026’ya uzatıldı. Yetkililer, 
bu sürenin bir erteleme değil “son fırsat” olduğunun 
altını çizerek, bu tarihten sonra eksiklerini tamam-
lamayan işletmeler için ruhsat iptali ve mühürleme 
işlemlerinin başlayacağını duyurdu. Yamaner ise bu 
sürenin kesinlikle uzatılmaması gerektiğini savuna-
rak, “Taviz verildiği sürece yaptırımların caydırıcılığı 
kalmaz. Yeni facialar yaşamadan kurallara tam uyum 
sağlanmalı” dedi.

YENİ VE SESSİZ TEHDİT:                                   
LİTYUM-İYON PİLLER

Yangın riskinin gelecekte daha da karmaşık hâle 
geleceğine dikkat çeken Anıl Yamaner, lityum-iyon 
pil teknolojilerinin yeni bir tehdit alanı oluşturduğunu 
söyledi. Elektrikli araçlar, enerji depolama sistemleri 
ve taşınabilir bataryaların yaygınlaşmasıyla birlikte, 
bu pillerin neden olduğu yangınların söndürülmesinin 
çok daha zor olduğunu belirten Yamaner, şu uyarıyı 
yaptı: “Bu alanda henüz yeterli mevzuat, özel sön-
dürme standartları ve eğitim altyapısı yok. Gerekli 
düzenlemeler yapılmazsa, yeni tip ve çok daha yıkı-

cı felaketlerle karşılaşmamız kaçınılmaz.” 2025 yılı 
verilerinin çok net bir gerçeği ortaya koyduğunu vur-
gulayan Yamaner, sözlerini şöyle tamamladı: “Yan-
gın güvenliği artık bir tercih değil; şirketlerin, sanayi 
tesislerinin ve ülke ekonomisinin operasyonel sürek-
liliği için hayati bir varoluş meselesidir. Endüstriyel 
yangınlarla mücadele konusunda ülke genelinde çok 
daha yüksek bir farkındalık oluşturulması şarttır.”

“Yangınlar artık ekonomik varoluş meselesi”
Endüstriyel yangın uzmanı ve Falckon Genel Müdürü Anıl Yamaner, “2025 verileri, yangınların artık sadece can ve 
mal güvenliğiyle sınırlı bir risk olmadığını açıkça gösteriyor. Yangın güvenliği bugün, şirketlerin ayakta kalması ve 

ülke ekonomisinin sürdürülebilirliği açısından doğrudan bir ekonomik varoluş meselesine dönüşmüş durumda” dedi. 



Tolga ALCA

Türkiye’de derinleşen ekonomik krizin icra dairelerine 
yansıyan rakamlarla her geçen gün daha da görünür 
hale geldiğini belirten CHP Kocaeli Milletvekili Mühip 

Kanko, 2026 yılının ilk günlerine ilişkin açıkladığı verilerle, 
vatandaşın borç altında ezildiğini, icra dosyalarının, batık kre-
dilerin ve faiz ödemelerinin alarm verdiğini söyledi. Kanko, 
AKP iktidarının uyguladığı ekonomi politikalarının artık sür-
dürülemez bir noktaya geldiğini belirterek, yaşanan tablonun 
bir “yönetememe” sorunu değil, bilinçli bir yoksullaştır-
ma düzeninin sonucu olduğunu ifade etti.

“EKONOMİK YIKIM BELGESİ”
2026 yılının yalnızca ilk 16 gününde icra 

dairelerine UYAP üzerinden 424 bin yeni icra 
dosyası geldiğini açıklayan Kanko, bu rakamın 
sıradan bir istatistik olarak görülemeyeceğini 
söyledi. Kanko, “Bu bir sayı değil, ekonomik 
yıkım belgesidir” diyerek şu değerlendirmeyi 
yaptı: “1-16 Ocak 2026 tarihleri arasında icra 
dairelerine gelen 424 bin yeni dosya, iktidarın 
ekonomi politikalarının toplumu hangi noktaya sürük-
lediğini açıkça ortaya koymaktadır.” Açılan icra dosyalarının 
büyüklüğüne dikkat çeken Kanko, bu sayının Gümüşhane, 
Ardahan, Tunceli ve Bayburt’un toplam nüfusundan yaklaşık 
20 bin kişi fazla olduğunu vurguladı. “Yani sadece 16 gün 
içinde, dört ilin nüfusu kadar yurttaş icralık hale getirilmiştir” 
diyen Kanko, bu tablonun tesadüf ya da geçici bir krizle açık-
lanamayacağını söyledi. İcra sistemindeki toplam dosya sayı-
sının geldiği noktaya da dikkat çeken Kanko, icra dairelerinde 
bekleyen toplam dosya sayısının 24 milyon 38 bine ulaştığını 
açıkladı. Bu rakamın toplumsal çöküşü işaret ettiğini belir-
ten Kanko, “Bu ne demektir? Türkiye’de neredeyse her üç 
kişiden biri icra tehdidi altındadır. Bu tablo, sosyal devletin 
çöküşüdür” ifadelerini kullandı.

“603 MİLYAR TL GERİ ÖDENEMİYOR”
Kanko’ya göre bugün Türkiye’de; çalışanlar borçla ayak-

ta durmaya çalışıyor. Esnaf krediyle nefes almaya mahkum 
ediliyor. Emekliler ise icra tebligatlarıyla yaşam mücadelesi 
veriyor. “Bu, iktidarın vatandaşa karşı açtığı sessiz ama yıkıcı 

bir ekonomik savaştır” diyen Kanko, saray çevresi ve yandaş-
ların refah içinde yaşarken, halkın faiz, vergi ve icra üçgenin-
de ezildiğini söyledi. AKP iktidarının borcu istisna olmaktan 
çıkardığını belirten Kanko, icranın artık milyonlarca yurttaşın 
ortak kaderi haline getirildiğini vurguladı: “Ortada çok net bir 
gerçek vardır: Bu iktidar borcu normalleştirmiş, icrayı sıra-
danlaştırmış ve milyonlar için kaçınılmaz bir son haline ge-
tirmiştir. Bu bir kriz değil; bilinçli, tercihli ve sorumlusu belli 
bir çöküştür.” Ekonomideki bozulmanın yalnızca vatandaşın 
değil, bankacılık sisteminin de alarm verdiğini gösterdiğini 
ifade eden Kanko, batık kredilere ilişkin verileri de paylaştı. 
Buna göre bankaların tahsil edemediği ve icra takibine aldığı 
batık krediler, yalnızca bir haftada 7,7 milyar TL artarak 603 
milyar TL’ye yükseldi. Kanko, 2025 yılında batık kredilerde-
ki artış oranının yüzde 101 olduğunu hatırlatarak, 2026 yılı-
nın daha ilk günlerinde bu rakamın yüzde 4 seviyesine ulaştı-
ğını söyledi. “Bu tablo, hem vatandaşın hem de reel sektörün 
borçlarını çeviremez hale geldiğinin açık göstergesidir” diyen 
Kanko, krediyle dönen bir ekonominin iflas noktasına sürük-
lendiğini ifade etti.

“VERGİ YÜKÜ YİNE HALKIN SIRTINDA”
Vergi politikalarına da sert eleştiriler yönelten 

Kanko, 2025 yılında vergi gelirlerinin yüzde 
51,3 artarak 11 trilyon 50 milyar TL’ye çık-
tığını belirtti. Ancak bu artışın adil bir vergi 
sistemiyle sağlanmadığını vurgulayan Kan-
ko, vergi gelirlerinin dağılımına dikkat çekti: 

“5 trilyon 280 milyar TL dolaysız vergilerden, 
8 trilyon 553 milyar TL ise dolaylı vergilerden 

oluştu.” Bu tablonun, vergi yükünün ağırlıklı ola-
rak dar gelirlinin, emeklinin ve çalışanın sırtına bindi-

rildiğini gösterdiğini söyleyen Kanko, “Vergi sistemi, yok-
sulu daha yoksul, zengini daha zengin hale getiren bir yapıya 
dönüştürülmüştür” dedi. Bütçedeki en çarpıcı kalemin faiz 
giderleri olduğunu belirten Kanko, faiz ödemelerinin geldiği 
noktayı “ekonomik iflasın belgesi” olarak nitelendirdi. Buna 
göre faiz giderleri yüzde 61,7 artarak, ilk kez 2 trilyon 54 mil-
yar TL seviyesine ulaştı. Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ile Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’e çağ-
rıda bulunan Kanko, “Vatandaş borçla hayatta kalmaya çalı-
şırken, bütçe faize, banka kârlarına ve dolaylı vergilere teslim 
edilmiştir” dedi.

“BU DÜZEN SÜRDÜRÜLEMEZ”
Açıklamasının sonunda AKP’nin ekonomi anlayışının 

iflas ettiğini savunan Kanko, şu ifadelerle uyarıda bulundu: 
“Bu rakamların tamamı, AKP’nin ekonomi politikalarının if-
las ettiğinin açık göstergesidir. Halk borç batağında, icra kıs-
kacında ve faiz yükü altında ezilirken, bu düzeni sürdürmek 
mümkün değildir. Türkiye, bilinçli tercihlerle yoksullaştırıl-
maktadır ve bunun sorumlusu bellidir.”

4 21 OCAK 2026
ÇARŞAMBAS İ Y A S E T

“Emekliyi açlık sınırının altında
bir rakama mahkum etmeyelim”

CHP Kocaeli Milletvekili Mühip Kanko, AKP ikti-
darının ekonomi politikalarının Türkiye’yi nasıl bir 

borç, faiz ve vergi kıskacına sürüklediğini çarpıcı 
rakamlarla gözler önüne serdi. Kanko, yalnızca 16 
günde açılan yüz binlerce icra dosyasının “Ekono-
mik yıkımın resmi belgesi” olduğunu vurguladı.

“2026’nın ilk 16 gününde
424 bin yeni icra dosyası açıldı”

“Şam’ın güvenliği Ankara’nın güvenliğidir”

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/2250 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İl, Gölbaşı İlçe, GAZİOSMANPAŞA Mahalle/Köy,
	  485 Ada, 9 Parsel, 1. kat 1 nolu Nolu b.b. Satılacaktır.
Adresi 	 : Şafak Mahallesi (Tapuda Gaziosmanpaşa Mahallesi), 	
	  Ankara Cadde, Baydar Apartmanı, No:23/1 
	  Gölbaşı/Ankara
Yüzölçümü 	 : 88 m2
Arsa Payı 	 : 70/552
İmar Durumu 	 : “mülga Özel Çevre Koruma Kurumu Başkanlığı’nca 
onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında “Bitişik Nizam 4 Katlı Tica-
ret Yolu(Konut ve/veya Ticaret)” olarak planlandığı hususları” denilmiştir.
Kıymeti 	 : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Yönetim planı -02/06/2011 tarih ve 7703 sayılı yevmiye ile 
konulan

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 06/03/2026 - 11:23
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 13/03/2026 - 11:23
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 31/03/2026 - 11:23
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 07/04/2026 - 11:23
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. GÖLBAŞI (ANKARA)İCRA DAİRESİ
2022/2250 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
         İNTERNET HABER SİTESİ İLANI        Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2383561

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1560 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
SATILACAK TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Çankara İlçesi Arka Topraklık Mahallesi 8160 Ada 5 Parsel Zemin 
Kat 14 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Dükkan Nitelikli Taşınmazın “TAMAMI”(1/1 Tam 
Hissesi) Satılacaktır.Kuzey cephelidir. Vitrin cephesinin genişliği ~3.1 mt., kat yüksekliği 
~2.9 mt.’dir. Halihazırda, faydalı (net) alanı 15,3 m2, brüt alanı 17,72 m2 alanlı olup 
dükkan, depo-wc bölümlerinden müteşekkildir. ~17 m2 alanlı açık ön bahçe alanı bulun-
maktadır. Bahçe alanı karo mozaik kaplamadır. Bina ön bahçe sınırları1 mt. yüksekliğin-
de panel çit örgü ile çevrilidir. Wc zemini ve duvarları ile dükkan ve depo zemini seramik 
kaplama, dükkan duvarları kağıt kaplama, dükkan tavanı ve depo duvarları ve tavanı 
alçı sıva üzeri boyalı, wc tavanı ahşap panel kaplamadır. Dükkan tavanında kartonpiyer 
mevcuttur. Vitrin cepheleri ve giriş kapısı alüminyum doğrama, depo-wc bölümüne geçiş 
kapısı panel, wc kapısı pvc seksiyoneldir. Vitrin cephesinde otomatik kepenk mevcuttur. 
Isıtma ve sıcak su ihtiyacı ihtiyacı için herhangi bir sistem bulunmamaktadır. Kiracı tara-
fından işyeri olarak kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi 	 : Arka Topraklık Mahallesi Mahmut 
	   Esat Bozkurt Cad. No: 100A Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 460,00 m2 Arsa Payı : 40/1000
İmar Durumu	  :Var (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti 	 : 1.500.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %20
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 17/03/2026 - 11:41
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 24/03/2026 - 11:41
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 17/04/2026 - 11:41
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 24/04/2026 - 11:41
14/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/1560 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
         İNTERNET HABER SİTESİ İLANI        Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2383572

Davacı ARİŞ ENERJİ ANONİM ŞİRKETİ tarafından davalı 2M KURUMSAL BİLGİ TEK-
NOLOJİLERİ SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas (Doğrudan Ala-
caklı Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 177)) davası nedeniyle; Açılan bu davanın yar-
gılaması 02/04/2026 günü saat 10:40’a bırakılmıştır.İ.İ.K.’nun 173/2 maddesi uyarınca 
alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin ve davaya katılmak isteyenlerin ilandan itibaren 
15 gün içinde mahkememize müracaat etmeleri ilanen tebliğ olunur. 08.01.2026

T.C. ANKARA 3. ASLİYE TİCARET
MAHKEMESİ’NDAN ESAS NO: 2025/1006 Esas

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2383708

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU 

CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Zeynel 
Emre, düzenlediği basın toplantısında değerlendirme-
lerde bulundu. Emre, bu hafta TBMM Genel Kuru-

lu’na gelecek en düşük emekli aylığının 20 bin liraya çıkarıl-
masına ilişkin düzenleme hakkında, “Bu hafta biz tam kadro 
ilgili oylamada bulunacağız. Buyurun, gelin. Emekliyi hiç ol-
mazsa açlık sınırının altında bir rakamda yaşamaya mahkum 
etmeyelim. Bu da bu konuda konuşan başta Cumhur İttifakı 
bileşenleri, MHP olmak üzere bu haftaki göreceğimiz için en 
büyük samimiyet testi olacak” dedi.

Hrant Dink’in ölüm yıldönümü olduğunu hatırlatan Emre, 
“Hrant Dink’i saygı ve özlemle anıyoruz. Değerli arkadaşlar, 
bugün tabii 19 yıl önce hayatını kaybeden Hrant Dink’in ölüm 
yıldönümü. Tabii vicdan sahibi her yurttaşımızın yüreğinde 
bir sızı olmuştu o gün. Ve bu ülkede barışın dilini, kardeşliği, 
bir arada huzurlu yaşamanın yılmaz savunucusu Hrant Dink 
alçakça bir pusuyla hayattan koparıldı. O gün Şişli’de kaldı-
rım taşına düşen sadece bir beden değil Türkiye’nin vicdanıy-
dı. Kıymetli eşi Rakel Dink’in o günkü feryadı o tarihi tespiti 
hatırlatmakta bizim boynumuzun borcudur.” diye konuştu. 

“Biliyorsunuz milyonlarca evladımız karne aldı geçtiği-
miz hafta sonu itibariyle ve 15 tatil içerisindeler.” diyen Emre, 
eğitimin herkes için bir hak olduğunu ve çocukların daha sağ-
lıklı koşullarda daha iyi ve huzurlu bir ortamda yeni yıla baş-
lamasını istediklerini söyledi. 

KADINA YÖNELİK ŞİDDET,                                     
KÖTÜ MUAMELE, İSTİSMAR

Şiddet konusuna dikkat çeken Emre, sözlerini şöyle sür-
dürdü: “Biz ülkemizdeki ekonomi kaynaklı birçok problemi 
hep dile getiriyoruz. Bunun yaşadığı içeride ayrımcılık, işte 
karşılaştığımız ikili hukuk sistemi, bunun sonuçları, ülkeye 
verdiği zararlar. Geçtiğimiz günlerde de hakikaten çok tabii 
üzücü bir tabloyla bir kez daha karşı karşıya kaldık. Biz dedik 
ki bu iktidar dönemindeki ülkede kadına yönelik şiddetin, kötü 
muamelenin, istismarın hani rekor rakamlar kırması, geçmiş-
le kıyasladığımızda çok çok yüksek rakamlar çıkması, buna 
ilişkin çok yönlü politikanın benimsenmesi gerektiği, kendi 
önerilerimiz de var bu konuda. Dedik ki burada yapılması 
gereken çok boyutlu politikalar var kadına yönelik şiddeti ön-
leme konusunda. Ama her geçen gün bu rakamlarda kötüye 
gidildiği gibi çok çarpıcı olayları da hakikaten biz yaşaya-
duruyoruz. Mesela geçtiğimiz günlerde hakikaten ibretlik ve 
üzücü bir tablo olduğunun altını çizelim. Bir adliye içerisinde 
saldırıya uğrayan bir hâkim var. Saldırıyı gerçekleştiren kim 
dediğimizde saldırıyı gerçekleştiren bir cumhuriyet savcısı ve 

o Cumhuriyet savcısı gidip hâkimi vuruyor. Saldırıyı önleyen 
kim dediğimizde de bir mahkûm. Hakikaten o kadar ibretlik 
ki yani bir ülkede kadın tehdit ediliyorsa gideceği, başvura-
cağı kim dediğimizde savcıdır. Ama savcı bizatihi gidip bir 
kadını adliye içerisinde vurabiliyor. Düşünebiliyor musunuz? 
Yani bizatihi bulunduğu meslekler itibariyle adı geçen suçları 
önlemekle sorumlu kimseler bizatihi o suçların faili olabili-
yor. Peki değerli arkadaşlar, çeyrek yüzyıllık bu iktidarın hiç 
mi günahı yok? Hiç mi kusuru yok? Hiç mi bu sistemin eksiği 
gediği yok? Bu insanları, bu kriminal kişileri bu görevlere ge-
tiren bizatihi bu iktidar. Ve biz dedik ki kadına yönelik şiddet 
politik, buna yönelik çok yönlü politika geliştirmemiz lazım. 
Kendi yenilediğimiz parti programımızda da dile getirdik. 
Dedik ki birincisi İstanbul sözleşmesi buradan tek taraflı çı-
karken biz kadın hakları konusunda daha dikkatli olacağız, 
daha iyi düzenlemeler yapacağız dediniz ama suç oranları 
ve işlenen rakamlara baktığımız zaman artıyor. Bir defa İs-
tanbul sözleşmesine ve benzeri sözleşmelere muhakkak geri 
dönmek lazım. İkincisi, burada bilinçli bir mücadele için 
veri önemli, strateji önemli. Dolayısıyla düzgün verilerle 
uygun stratejiler hazırlayarak kadın sivil toplum örgütleri ile 
işbirlikleri gerçekleştirmek lazım. Dil ve eğitim üçüncüsü. 
Yani söz konusu kadın olunca kullanılan dil ve gerek eği-
timde gerekse medyada dijital platformda buralara ilişkin 
kadına yönelik ayrımcı dille mücadele edilmesi, kadının her 
alanda bulunması. Mor ekonomik dönüşüm dedik. Yani iş 
yaşam dengesini sağlayacak, dengeleyecek bir politika güt-
memiz lazım. Yoksullukla mücadele, kadın yoksulluğunu 
yok saymayacak bir mücadele. Dolayısıyla birçok alanda bu 
işin önüne geçmek mümkün. Yeter ki buna uygun bir irade 
ortaya konulsun.”

“SURİYE’DE HUZUR İSTİYORUZ”
Emre, Suriye’deki anlaşmaya ithafen, Suriye’nin toprak 

bütünlüğü ve barış ortamına vurgu yaparak, “Oradaki yeni 
dönem sonrasında; anayasal süreç, gerçekleşecek seçimler, 
çok kapsayıcı bir yönetim modeli olması ve demokratik Suri-
ye’nin varlığı bizim için, güvenliğimiz için çok önemli. Genel 
Başkanımız, bir yıldan beri Suriye’de sürekli sabrı, diploma-
siyi tavsiye etmektedir; oradaki çatışmaların şiddetlenmeme-
si, bir şekilde anlaşmaların olması, kimsenin burnunun kana-
maması için özel çaba sarf edilmesinin ve defalarca diyalogun 
altını çizmiştir. Orada kimsenin bundan sonra acı yaşamama-
sını ve artık huzur bulmasını istiyoruz. TBMM’de bizim de 
bulunduğumuz Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’nda ve Türkiye’de terörün topyekun sonlandırıl-
masına yönelik çalışmada, ülkemizde de birçok demokratik 
adımın atılmasını önemsiyoruz.” ifadelerinde bulundu.

CHP Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Parti Sözcüsü 

Zeynel Emre, “Bu hafta biz 
tam kadro ilgili oylamada 

bulunacağız. Buyurun, gelin. 
Emekliyi hiç olmazsa açlık 

sınırının altında bir ra-
kamda yaşamaya mahkum 

etmeyelim. Bu da bu konuda 
konuşan başta Cumhur İtti-
fakı bileşenleri, MHP olmak 
üzere bu haftaki göreceğimiz 

için en büyük samimiyet 
testi olacak.” dedi. 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “Suriye Cum-
huriyeti devletinin siyasi ve toprak bütünlüğü, 
egemenlik haklarıyla iç huzur ve istikrarı tartışı-

lamaz, sulandırılamaz, sakatlanamaz mahiyettedir. Şam’ın 
güvenliği Ankara’nın güvenliğidir. Suriye halkının saadet, 
selamet ve birliği Türk milletiyle bir ve aynıdır” dedi.

MHP Genel Başkanı Bahçeli, TBMM’de partisinin grup 
toplantısında konuştu. Bahçeli, Milliyetçi Hareket Partisi 
olarak birer haftalık arayla önce İl Başkanları Toplantısı, 
müteakiben de Merkez Yönetim Kurulu-Merkez Disiplin 
Kurulu Ortak Toplantılarını gerçekleştirdiklerini belirterek, 
“Bundan sonra takip ve temin edeceğimiz siyasi yol haritası 
üzerine muhtevalı değerlendirmeler yaparak fikir ve görüş 
birliği sağladık. Ülkemizi her yönden etkileyen iç ve dış ge-

lişmeleri, dünyayı kasıp kavuran siyasi ve stratejik mücade-
leleri, çoğalan risk ve tehditleri kapsamlı olarak ele aldık. 
Bilhassa ‘Terörsüz Türkiye’ ile ‘Terörsüz Bölge’ hedefleri 
çerçevesinde bir yandan atılan kararlı adımları diğer yandan 
da bozucu tesirleri ve bozguncu telkinleri dikkatle yorumla-
dık. Yıkımı ve yıkıcılığı tercih eden Siyonist-emperyalizmin 
yoz ve yeminli işbirlikçilerini, bunların şiddet ve şekavetle 
yazılmış husumet senaryolarını gözden geçirip temkinli ve 
tedbirli siyasi duruşumuzu teyit ettik. Memnuniyetle ifade 
etmeliyim ki Milliyetçi Hareket Partisi huzurlu, güvenli, 
milli birlik ve bütünlüğü çelikleşmiş, barış ve refahla çatı-
sı örülmüş bir Türkiye’yi Cumhur İttifakı’nın ortak akıl ve 
ahlaki yapısıyla hayata geçirmenin sonsuz amaç ve azmin-
dedir.” ifadelerini kullandı.                                           (DHA)



Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı 
koordinasyonunda hazırlanan ve 2026-2028 dö-
nemini kapsayan yeni Katılım Öncesi Ekonomik 

Reform Programından yapılan derlemeye göre, program 
süresince talep koşullarının enflasyonla uyumlu patikada 
seyretmesi sağlanması, arz yönlü büyüme dinamiklerini 
güçlendirecek politikalara hız verilmesi amaçlanıyor. Bu 
kapsamda, uzun vadeli büyüme potansiyelinin yüksel-
tilmesi için özellikle teknolojik gelişme yoluyla toplam 
faktör verimliliğini artıracak politikalar, beşeri sermaye-
nin niteliğini yükseltecek beceri dönüşüm programları 
ile üretken yatırımların desteklenmesini ve sermaye bi-
rikiminin hızlandırılmasını sağlayacak yapısal adımların 
atılması hedefleniyor. Enflasyonla mücadele kapsamında 
para, maliye ve gelirler politikalarının eş güdüm içinde 
ve hedef odaklı şekilde uygulanmasına devam edilecek. 
Dezenflasyon sürecini sürdürmeye yönelik talep koşulla-
rını dengeleyici sıkı politika duruşu ile bununla eşzamanlı 

olarak olası arz kısıtlarına karşı orta ve uzun vadeli yapı-
sal dönüşüm adımları sürdürülecek. Bu dönemde kamu 
maliyesinde mali disiplin ilkesinden taviz verilmemesi 
amaçlanıyor. Maliye politikasının fiyat istikrarının sağ-
lanmasına, cari işlemler dengesinin iyileştirilmesine, adil 
gelir dağılımına, ekonomide üretkenliğin ve rekabet gü-
cünün artırılmasına katkı sağlayacak şekilde uygulanması 
öngörülüyor.

Küresel ticarette artan belirsizlikler, korumacılık eği-
limleri ve tedarik zincirlerinde yaşanan dönüşüm dikka-
te alınarak Türkiye’nin değer zincirlerindeki konumunu 
güçlendirmek ve küresel ihracat pazarından daha fazla 
pay almasını sağlamak üzere teknoloji yoğun ve katma 
değeri yüksek üretimi ve ihracatını artırmaya yönelik po-
litikalara odaklanılması hedefleniyor.

Ar-Ge ve yenilik ekosisteminin teşvikiyle yerli üretim 
kapasitesi güçlendirilirken ihracatın ürün ve pazar çeşitli-
liğinin artırılması, böylece cari işlemler dengesinde kalıcı 
ve sürdürülebilir iyileşmenin sağlanması amaçlanıyor.

Yatırımcı güvenini artıracak ve iş yapma ortamını 
güçlendirecek düzenlemelerin hayata geçirilerek ekono-
mi genelinde iyileşmenin gerçekleştirilmesi öngörülüyor. 
Bu doğrultuda sürdürülebilir kalkınma ilkeleri gözetile-
rek verimlilik artışını destekleyen yapısal dönüşümlerin 
hayata geçirilmesi, yenilikçi ve teknoloji odaklı üretim 
yapısının güçlendirilmesi, beşeri sermayenin niteliğinin 
yükseltilmesi ve kurumsal kapasitenin artırılması bu dö-

nemde ulaşılması düşünülen hedefler arasında yer alıyor.
YAPISAL REFORM ALANLARI BELIRLENDI

Program kapsamında “rekabetçilik”, “sürdürülebi-
lirlik ve dayanıklılık” ile “beşeri sermaye ve sosyal po-
litikalar” yapısal reform konuları olarak tespit edildi.

Bu kapsamda rekabetçilik alanında “imalat sana-
yisinde dijital dönüşüm ve yeşil dönüşüm aracılığıyla 
KOBİ’lerin modernizasyonunun desteklenmesi, ve-
rimliliğin ve rekabet edilebilirliğin artırılması” ve “sür-
dürülebilir turizmin yaygınlaştırılması ve markalaşma” 
reform tedbirlerine ilişkin çalışmalar yapılacak.

Bu dönemde “sürdürülebilirlik ve dayanıklılık” 
alanında “yeşil dönüşümün hızlandırılması” ve “en-
düstrilerde dijitalleşme odaklı yatırımların artırılması” 
alanlarındaki belirlenen uygulamaların hayata geçiril-
mesi amaçlanıyor.

“Beşeri sermaye ve sosyal politikalar” alanında da 
“öğretim programlarının beceri temelli olarak güncel-
lenmesi ve mesleki eğitim merkezlerinin güçlendiril-
mesi” ile “istihdam hizmetlerinin iş gücü piyasası ihti-
yaçları doğrultusunda iyileştirilmesi ve geliştirilmesi” 
tedbirlerine ilişkin çalışmaların uygulamaya konulma-
sı öngörülüyor. Böylece 2026-2028 döneminde 6 yapı-
sal reform tedbirinin hayata geçirilmesi hedeflenirken, 
bu tedbirlerin uygulamaya konulması için yaklaşık 6,4 
milyar avroluk ek maliyet tahmin edildi.              (AA)

5E K O N O M İ21 OCAK 2026
ÇARŞAMBA

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı 
koordinasyonunda hazırlanan ve 2026-2028 dö-
nemini kapsayan yeni Katılım Öncesi Ekonomik 
Reform Programı çerçevesinde 6 yapısal reform 

tedbirinin uygulamaya alınması öngörülüyor.

SÖZÜN ARKASI
AYSEL KANBER

ays.kanber@hotmail.com

İki oda, bir holde
126 yıllık hafıza…

Yerel yönetimlerde kültür çoğu zaman büyük 
projelerle, geniş alanlarla ve iddialı söylemlerle 
anılıyor. Oysa Ballıkpınar Mahallesi’nde gör-
düğümüz bir örnek, belleğin her zaman büyük 
mekânlara ihtiyaç duymadığını gösteriyor…  
Küçük bir hol ve iki odadan oluşan bir mekan, 
126 yıllık bir geçmişi bugüne taşıyabiliyor.

Ballıkpınar’ın hikâyesi, yalnızca bir mahalle-
nin değil, aynı zamanda bir göçün hikâyesi. Kı-
rım’dan kopup Anadolu’ya uzanan, zorunlulukla 
şekillenmiş bir yolculuğun sonunda kurulan bu 
yerleşim, belleğini de beraberinde getirmiş. Yeni 
bir hayata tutunurken eskiyi tamamen geride bı-
rakmayan insanların hikâyesi buradaki… 

Kültür Evi’ni gezerken dikkat çeken tam da 
bu oluyor. Mekanda sergilenen eşyalar, nostal-
jik bir vitrin düzeninin parçası gibi durmuyor… 
Daha çok, Kırım’dan taşınan hayatın izleri gibi… 
Gaz lambası, kahve dibekleri, kaneviçeler, dan-
teller, bakır leğenler, günlük yaşamda kullanılan 
eşyalar; bir “eser” olma iddiası taşımıyor. Aksi-
ne, kullanılmış olmanın, paylaşılmış olmanın iz-
lerini taşıyor.

Küçük bir gelin odası ise bu belleğin en güçlü 
duraklarından ve görülmeğe değer olanından… 
Sadece bir düğün geleneğini değil, aile yapısını, 
kadınların hayat içindeki yerini, kuşaklar arası 
aktarımı düşündürüyor. Göçle gelen bir toplulu-
ğun, köklerini nasıl koruduğunu sessizce anlatı-
yor ziyaretçilerine… 

Bu projeyi anlamlı kılan bir diğer unsur da 
ortaya çıkış biçimi. Kaymakamlığın desteğiyle 
hayata geçirilen kültür evi, Ballıkpınar’ın eski ai-
lelerinin sahiplenmesiyle yol almış ve  şekillen-
miş. Eşyalar bir yerden toplanmamış, doğrudan 
evlerden taşınmış. Dolayısıyla bir müzeden çok, 
mahalle belleğinin kendisi gibi duruyor…

Ballıkpınar’daki kültür evi örneği şunu dü-
şündürüyor: Müze kurmak elbette önemli ama 
çoğu zaman uzun, zahmetli ve ağır prosedürlere 
bağlı. Kültür evleri ise özellikle köklü geçmişi, 
anlatmaya değer hikâyesi olan mahalleler için 
daha ulaşılabilir bir yol sunuyor. Üstelik resmi 
anlatılar yerine yerel hafızayı merkeze alıyor.

Elbette her mahalle için değil. Ama Ballıkpı-
nar gibi göçle şekillenmiş, kimliğini ve kültürünü 
bugüne taşıyabilmiş yerler için bu tür mekânlar 
yalnızca geçmişi anlatmıyor, aynı zamanda gele-
ceğe dair bir sorumluluğu da hatırlatıyor adeta… 

Ve gerçek şu ki; bazen bir kentin hafızası, bü-
yük binalarda değil; iki oda ve bir holde kendini 
daha sahici biçimde anlatabilir… 

Ballıkpınar’da iki oda ve bir holde bunu faz-
lasıyla görmek mümkün… 

Modelin yaygınlaştırılması için beklemeye 
gerek yok… Yeter ki yapmayı hedefleyelim… 

Alo 175’e geçen yıl en fazla şikayet
“ayıplı mal ve hizmetler” için geldi

Burdur’daki Karacaören Barajı’nda üretilen 
alabalık ve somon yurt dışından alıcı buluyor

3 yılda 6 yapısal reform tedbirinin
uygulanması hedefleniyor

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/72 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Gölbaşı İlçe, RUNKUŞ Mahalle/Köy, 121302 Ada,
		  73 Parsel.
Adresi	 :	Gölbaşı/ANKARA
Yüzölçümü	 :	7.421,29 m2
İmar Durumu	 :	Dosya içerisinde bulunan Gölbaşı Belediye Başkanlığı, İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü’nün 27.10.2025 tarih ve E-49485841-754-29509 sayılı yazısında; 
“İlgi yazınıza istinaden yapılan incelemede, Dikilitaş(Runkuş) Mahallesi 121302 ada 73 
ve 130 ada 12 no’lu parsellerin; 1/5000 ölçekli Nazım İmar ve 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planlarının bulunmadığı, Ankara Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2017/116 
ve 12.05.2017/1002 tarih / sayılı kararları ile onaylanan 1/100000 ölçekli 2038 Ankara 
Çevre Düzeni Planı kapsamında kaldığı, plan hükümlerinin 1.2 maddesi gereğince bu 
plan ölçeği gereği şematik olup; üzerinden ölçüm, yer belirleme ve uygulama yapılamaz 
hükmünün bulunduğu, ancak 1/100000 ölçekli 2038 Ankara Çevre Düzeni Planının An-
kara 9. İdare Mahkemesi’nin 28.09.2020 tarih ve 2018/551Esas, 2020/1610Karar sayılı 
kararı ile iptal edildiği, Bakanlar Kurulu’nun 07.01.2018 tarih ve 2018/11231 sayılı kararı 
ile ilan edilen Büyük Ova sınırları kapsamında kaldığı, parsele ilişkin detaylı bilginin 
Ankara İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden alınması gerektiği hususları tespit edilmiştir.” 
denilmiştir.
Kıymeti	 :	1.298.725,75 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	:	Tapu kaydı üzerinde 04.01.2018 tarih ve 163 yevmiye numaralı iş-
lem ile tesis edilen “3083 Sayılı Yasanın 13. Maddesi gereğince kısıtlıdır.” ve 09.10.2024 
tarih ve 47568 yevmiye numaralı işlem ile Ankara Kadastro Müdürlüğü lehine tesis edi-
len Diğer (Konusu: Ankara Kadastro Müdürlüğü 08/10/2024 tarih 14098061 Sayılı Ya-
zısı İle Büyükova Şerhi Konulmuştur.) 3402 S.Y.nın 22/a maddesi gereğince yenile-
menin tescili beyanları bulunmaktadır. “Adapazarı Tapu Müdürlüğü ne 20/01/2020 tarih 
2020/2530 sayı ile yetki verilmiştir. (Başlama - Tarih:20/01/2020 Süre:30 Gün )” beyanı 
bulunmaktadır.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	20/03/2026 - 10:03
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	27/03/2026 - 10:03
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	17/04/2026 - 10:03
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	24/04/2026 - 10:03

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Gölbaşı İlçe, RUNKUŞ (İMAR) Mahalle/Köy,
		  130 Ada, 12 Parsel.
Adresi	 :	Gölbaşı/ANKARA
Yüzölçümü	 :	12.118,00 m2
İmar Durumu	 :	Dosya içerisinde bulunan Gölbaşı Belediye Başkanlığı, İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü’nün 27.10.2025 tarih ve E-49485841-754-29509 sayılı yazısında; 
“İlgi yazınıza istinaden yapılan incelemede, Dikilitaş(Runkuş) Mahallesi 121302 ada 73 
ve 130 ada 12 no’lu parsellerin; 1/5000 ölçekli Nazım İmar ve 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planlarının bulunmadığı, Ankara Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2017/116 
ve 12.05.2017/1002 tarih / sayılı kararları ile onaylanan 1/100000 ölçekli 2038 Ankara 
Çevre Düzeni Planı kapsamında kaldığı, plan hükümlerinin 1.2 maddesi gereğince bu 
plan ölçeği gereği şematik olup; üzerinden ölçüm, yer belirleme ve uygulama yapılamaz 
hükmünün bulunduğu, ancak 1/100000 ölçekli 2038 Ankara Çevre Düzeni Planının An-
kara 9. İdare Mahkemesi’nin 28.09.2020 tarih ve 2018/551Esas, 2020/1610Karar sayılı 
kararı ile iptal edildiği, Bakanlar Kurulu’nun 07.01.2018 tarih ve 2018/11231 sayılı kararı 
ile ilan edilen Büyük Ova sınırları kapsamında kaldığı, parsele ilişkin detaylı bilginin 
Ankara İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden alınması gerektiği hususları tespit edilmiştir.” 
denilmiştir.
Kıymeti	 :	2.726.550,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	:	Tapu kaydı üzerinde 04.03.2015 tarih ve 4168 yevmiye numaralı 
işlem ile tesis edilen “3402 Sayılı Kanunun 22. maddesinin 2. fıkrasının (a) bendi uygula-
masına tabidir.”, 09.10.2024 tarih ve 47568 yevmiye numaralı işlem ile Ankara Kadastro 
Müdürlüğü lehine tesis edilen “Diğer (Konusu: Ankara Kadastro Müdürlüğü 08/10/2024 
tarih 14098061 Sayılı Yazısı İle Büyükova Şerhi Konulmuştur.)” ve 19.10.2020 tarih ve 
30161 yevmiye numaralı işlem ile Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü (DSİ) lehine tesis 
edilen “3083 Sayılı Yasanın 13. Maddesi gereğince kısıtlıdır.” beyanları bulunmakta-
dır. “Adapazarı Tapu Müdürlüğü ne 20/01/2020 tarih 2020/2530 sayı ile yetki verilmiştir. 
(Başlama - Tarih:20/01/2020 Süre:30 Gün )” beyanı bulunmaktadır.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 20/03/2026 - 11:03
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 27/03/2026 - 11:03
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 17/04/2026 - 11:03
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 24/04/2026 - 11:03

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. GÖLBAŞI (ANKARA) 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU 2025/72 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI                  Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2383719

Ticaret Bakanlığı bünyesindeki “Alo 175 Tüketici 
Danışma Hattı”ndan geçen yıl 471 bin 393 çağrıya 
cevap verilirken bunlardan 214 bin 295’ini ayıplı 

mal ve hizmetlere yönelik şikayetler oluşturdu.
Ticaret Bakanlığı verilerinden derlediği bilgiye göre, 

söz konusu hat, tüketicilerin karşılaştıkları sorunlar için 
çözüm önerileri sunmasının yanı sıra uyuşmazlıklarının 
giderilmesi amacıyla başvuruların ilgili mercilere yönlen-
dirilmesine olanak tanıyor.

Alo 175 Tüketici Danışma Hattı ile tüketiciler, satın 
aldıkları mal ve hizmetlere ilişkin yaşadıkları sorunların 
yanı sıra insan sağlığı, can ve mal güvenliği açısından risk 
taşıyan ürünler hakkında da bilgi alıyor, yaşadıkları so-
runları iletebiliyor. Söz konusu hatla bilinçli tüketici pro-
fili oluşturulması da hedefleniyor.

İKI BAŞVURUDAN YAKLAŞIK BIRI AYIPLI     
MAL VE HIZMETLERE YÖNELIK

Hatta 2021’de 572 bin 386 başvuru gelirken 2022’de 
bu sayı 333 bin 438’e geriledi. Söz konusu hatta ulaşan 
başvurularda sonraki yıllarda ise düzenli artış görüldü. 
Bu kapsamda 2023’te 385 bin 682, 2024’te 422 bin 784 
olan başvuru sayısı, geçen yıl 471 bin 393 olarak kayıtlara 
geçti.

Çağrılarda ayıplı mal ve hizmet şikayetleri 214 bin 
295 (yüzde 45,46) ile ilk sırada yer aldı. Bunu 83 bin 672 

(yüzde 17,75) ile mesafeli satış şikayetleri takip etti. Söz 
konusu başlıkları, 41 bin 483 ile abonelik sözleşmelerine 
ilişkin şikayetler, 22 bin 438 ile satış sonrası hizmetle-
re ilişkin şikayetler izledi. Söz konusu yıl içinde en çok 
çağrı 43 bin 979 ile temmuz ayında alındı. Bunu 40 bin 
795 ile mayıs, 40 bin 793 ile ağustos, 40 bin 544 ile ocak 
ayları izledi.                                                                (AA)

Burdur’un Bucak ilçesindeki Karacaören Baraj Gö-
lü’nde yer alan 16 işletmede üretilen balıkların 
önemli bir kısmı ihraç ediliyor.

Tarım ve Orman İl Müdürlüğünün verilerine göre, To-
rosların arasında Aksu Çayı üzerine kurulan ve doğal gü-
zellikleriyle ünlü Karacaören Baraj Gölü’nde kafeslerde 
yetiştirilen alabalığın yüzde 80’i yurt dışına gönderiliyor.

Su kalitesi, geniş yüzey alanı ve uygun derinliğiyle 
balıkçılığa elverişli yapıya sahip olan baraj gölü, balık 
üretim tesislerine de ev sahipliği yapıyor.

Tesislerde el değmeden yetiştirilen alabalıklar, Avru-
pa standartlarına uygun şekilde günde 2 kez yemleniyor, 
belirli aralıklarla da makineler kullanılarak balıkların boy 
ölçümleri yapılıyor.

Kasımda 5 ila 20 gram arasında kafeslere bırakılan 
yavrular, mayısta 350 grama ulaştığında alabalık, 2 ki-
logram ve üstü ağırlığa ulaşanlar ise Türk somonu olarak 
pazara sunuluyor.

“TESISLER, AVRUPA STANDARTLARINDA   
GIDA SERTIFIKASYONLARINA SAHIP”

Alabalık ve Türk somonu, Rusya başta olmak üzere 
Hollanda, Polonya, Sırbistan, Romanya, Fransa, Japonya, 
ABD ve Birleşik Arap Emirlikleri gibi ülkelere soğuk zin-
cirle gönderiliyor.

Burdur İç Su Ürünleri Yetiştiricileri Üretici Birliği 
Başkan Yardımcısı ve işletme sahibi su ürünleri mühendi-
si Muhammet Çıtırkı, yetiştirdikleri balıkların işleme te-
sislerinde paketlendiğini ve büyük bölümünün yurt dışına 
ihraç edildiğini söyledi.

Oluşturdukları istihdamla bölge ekonomisine destek 
sağladıklarını belirten Çıtırkı, “İhracatla da ülke ekono-
misine katkıda bulunmaya çalışıyoruz. Karacaören Baraj 
Gölü’nde 16 işletme var. Bu işletmelerin toplam kapasi-
tesi 4 bin 500 ton civarında, 100 kişiye de istihdam sağ-
lanıyor. Burası sezonluk bir baraj, kasım ayında yavrular 
bırakılıyor, nisan ve mayıs ayına kadar yemlenerek bü-
yütülerek bir defa hasat ediliyor. Diğer dönemlerde tesis 
nadasa bırakılıyor.” diye konuştu.

Çıtırkı, balıkların Avrupa standartlarında gıda sertifi-
kasyonlarına sahip tesislerde üretildiğine dikkati çekerek, 
tesislerin belirli dönemlerde Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü ekiplerince denetlendiğini vurguladı.

Bölgede sürdürülebilir üretimin planlandığına değinen 
Çıtırkı, “Burada yaptığımız tüm üretimin geriye dönük 
izlenebilirliği de mümkün. Tüketiciler gönül rahatlığıyla 
çiftliklerimizde üretilen balıkları tüketebilirler. Alabalık-
lar, omega açısından en zengin balık cinsinden. Balıklar, 
kilogram üstüne getirdiğimiz zaman Türk somonu olarak 
pazara sunulmakta.” dedi.                                          (AA)



“Böbrek kanseri çoğu
zaman belirti vermiyor”

Aşı araştırma merkezi salgınlarla 
mücadelede önemli rol üstlenecek

“Miyopi ve presbiyopi vakaları 
küresel ölçekte yaygınlaşıyor”

TURKOVAC aşısını geliştiren Prof. Dr. 
Aykut Özdarendeli, Erciyes Üniversitesi 
(ERÜ) bünyesinde inşaatı süren yeni aşı 

araştırma merkezinin salgınlarla mücadelede 
önemli rol üstleneceğini söyledi.

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Baş-
kanlığının yaklaşık 330 milyon liralık deste-
ğiyle, Erciyes Üniversitesi Aşı Araştırma ve 
Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(ERAGEM) için yaklaşık 6 bin metrekare ala-
na yapılan yeni binanın inşaatının yüzde 80’i 
tamamlandı.

ERAGEM Müdürü Prof. Dr. Özdarendeli, 
ERAGEM’de TURKOVAC aşısının geliştirildi-
ğini, Kırım Kongo Kanamalı Ateşi Hastalığı’na 
karşı yerli ve milli aşı çalışmalarında klinik ön-
cesi sürecin tamamlandığını söyledi.

Merkezde yaklaşık 15 kişilik ekiple önemli 
çalışmalara imza attıklarını belirten Özdarende-
li, “maymun çiçeği” hastalığıyla ilgili çalışma-
ların da devam ettiğini dile getirdi.

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkan-
lığının aşı geliştirmeleri için kendilerine destek 
verdiğine dikkati çeken Özdarendeli, şöyle 
konuştu: “Biyogüvenlik seviye 3’ün (BSL 3) 
olduğu bir aşı merkezimizin inşaatı devam edi-
yor. Yaklaşık bugüne kadar 200 milyon liranın 
üzerinde bir harcama yapıldı. 130 milyon lira 
kadar daha yeni ikmal ihalesine çıkıldı. Yani bir 
yıl içerisinde inşaat ve içerisi tamamen bitmiş 
olacak, teslim edilmiş olacak. Onun dışında sa-
dece makine tesisat ihtiyacımız kalacak. Onu da 
tamamladığımızda sadece Erciyes Üniversitesi-

ne hizmet eden değil, Türkiye’ye, aynı zamanda 
yurt dışına hizmet eden aşı geliştirme ile ilgili 
bir merkez olacak diye düşünüyorum.”

“MÜKEMMELIYET MERKEZI              
ŞEKLINDE TASARLANAN BIR MERKEZ”

Yeni merkezi çok önemsediklerini belir-
ten Özdarendeli, şunları kaydetti: “Bir tanesi, 
gerçekten Türkiye’de çok az hem GMP (Good 
Manufacturing Process/İyi üretim uygulamala-
rı) şartlarında hem de biyogüvenlik seviye 3’ün 
şartlarında olan bir yer. Pandemi döneminde 
biz bunun zorluğunu yaşadık. Burada çalışma-
lar başladı. Daha sonra GMP’si olmadığı için 
farklı yerlere gittik. BSL 3+GMP’si olan bir 
yer yoktu doğru düzgün. O yüzden inanılmaz 
zamanlar kaybedildi o dönemde. Şimdi bu mer-
kez tamamlandığı zaman preklinikten (klinik 
öncesi) Faz-3’e kadar bütün çalışmaların yapıl-
dığı, özellikle salgınlarda ve pandemilerde çok 
önemli rol üstlenecek bir merkez olacak diye 
düşünüyorum. Sadece aşı çalışmaları değil, 
aynı zamanda biyoteknolojik çalışmalarla ilgili 
de hem ülkemizde farklı şirketler olabilir, kamu 
kuruluşları olabilir, yine yurt dışından olabilir. 
Böyle bir mükemmeliyet merkezi şeklinde ta-
sarlanan, kurgulanan bir merkez burası. O an-
lamda çok heyecanlıyız.”

Çalışmanın önemini vurgulayan Özdarendeli, 
“Artık sona yaklaştık. Tünelde ışık gözüktü. 2 yıl 
içerisinde her şeyiyle bitmiş olacak diye düşünü-
yorum.” dedi. Özdarendeli, Cumhurbaşkanlığı 
Strateji ve Bütçe Başkanlığınca desteklenen pro-
jede emeği geçenlere teşekkür etti.                (AA)

Görme bozukluklarının dünya genelinde 
önemli bir sağlık konusu olmaya devam 
ettiğini belirten Op. Dr. Akın Akyurt, “Mi-

yopi ve presbiyopi vakalarındaki artış, etkili ve 
konforlu tedavi yöntemlerine olan ihtiyacı artırı-
yor. Lazer göz cerrahisindeki teknolojik gelişme-
ler bu ihtiyaca yanıt verirken, minimal müdahale 
prensibi ön plana çıkıyor” dedi.

Dünya Sağlık Örgütü’nün paylaştığı verile-
re göre, dünya genelinde en az 2,2 milyar insan 
çeşitli düzeylerde görme bozukluğu yaşıyor. 
Küresel veriler ışığında görme cerrahisindeki 
gelişmeleri değerlendiren Op. Dr. Akın Akyurt, 
lazer teknolojilerinde minimal kesi yaklaşımının 
öne çıktığını belirtti. Lazer yöntemlerinin hasta 
konforunu doğrudan etkilediğini belirten Op. Dr. 
Akyurt, “SMILE Lazer, görme bozukluklarının 
düzeltilmesinde korneanın doğal yapısını koru-
mayı hedefleyen bir yöntemdir. Göz yüzeyinde 
geniş bir kapak kaldırılmadan yapılan bu işlem, 
iyileşme sürecini daha konforlu hale getirir. SMI-
LE Pro ise hız ve hassasiyet açısından bu yaklaşı-
mı ileri bir seviyeye taşır” dedi.

“MİNİMAL KESİ YAKLAŞIMI GÖRME 
CERRAHİSİNİ DÖNÜŞTÜRÜYOR”
Op. Dr. Akyurt, “Uluslararası sağlık kuru-

luşlarının yayımladığı projeksiyonlara göre, mi-
yopi vakalarının 2030 yılına kadar milyarlarca 
insanı etkilemesi bekleniyor. Uzun vadeli tah-
minler, 2050 yılında dünya nüfusunun yaklaşık 
yarısının uzak görme problemi yaşayabileceğini 
gösteriyor. Bu artış, görme cerrahisinde doku-
ya daha az müdahale eden yöntemlerin önemini 
artırıyor. Minimal kesiyle uygulanan lazer tek-
nikleri, korneanın doğal bütünlüğünü korumayı 
amaçlıyor. Bu yaklaşım, hem cerrahi güvenlik 
hem de uzun vadeli görme kalitesi açısından 
önemli bir avantaj sağlıyor” diye konuştu.

Bu verilerin görme cerrahisindeki yönelimi 
net biçimde ortaya koyduğunu belirten Akyurt, 
“Minimal kesiyle yapılan işlemler, gözün doğal 
dayanıklılığını korurken hastaların günlük yaşa-
ma daha hızlı dönmesine imkan tanıyor. Bu yak-
laşım özellikle aktif yaşam süren bireyler için 
oldukça önemli” ifadelerini kullandı.      (DHA)

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Böbrek hücrelerinden kaynaklanan ve kontrolsüz şe-
kilde büyüyen böbrek kanseri çoğu zaman belirti 
vermeden ilerlemesi nedeniyle “sinsi” hastalıklar 

arasında yer alıyor. Dünya Sağlık Örgütü’nün verilerine 
göre, 2022 yılında dünya genelinde yaklaşık 434 bin yeni 
böbrek kanseri vakası tespit edilirken, 156 bini aşkın kişi 
bu hastalık nedeniyle yaşamını yitirdi. Türkiye’de de her 
yıl yaklaşık 5 bin yeni böbrek kanseri teşhis edil-
diği belirtiliyor. İstatistiklere göre, bu sayı gü-
nümüzde daha yüksek ve her geçen yıl art-
maya devam ediyor. Mevcut artış hızının 
devam etmesi halinde, 2050 yılına ka-
dar, dünya genelindeki hasta sayısının 
neredeyse iki katına çıkarak 800 binin 
üzerine ulaşması bekleniyor. Bu artışın 
başlıca nedenleri arasında; çağımızın 
önemli sorunları olan obezite, yüksek 
tansiyon ve sigara kullanımının yay-
gınlaşması yer alıyor. Üroloji Uzmanı 
Prof. Dr. Ender Özden, böbrek kanserin-
de erken teşhisin hayat kurtardığına dikkat 
çekerek, “Erken tanı konulabilmesi için aile 
öyküsü olan ve diyaliz aşamasında böbrek yetmez-
liği bulunan hastalarda yılda bir kez tüm batın ultrasonu 
çekilmesinde fayda var’’ diye konuştu. 

Özden, şunları söyledi: “Böbrek kanseri genellikle iler-
leyen yaşlarda daha sık görülse de, son yıllarda 50 yaş altı 

bireylerde de artış dikkat çekiyor. Bu artışın özellikle ya-
şam tarzı faktörleriyle ilişkili olabileceği vurgulanıyor. Si-
gara kullanımı, obezite ve yüksek tansiyon; böbrek kanseri 
açısından bilimsel olarak etkisi kanıtlanmış üç temel risk 
faktörü olarak öne çıkıyor. Yapılan çalışmalar, böbrek kan-
serinin erkeklerde kadınlara oranla yaklaşık iki kat daha 
sık görüldüğünü ortaya koyuyor. 

“BU KANSER SİNSİ”
“Vücudun toksinlerden arınmasında hayati önem taşı-

yan böbreklerde gelişen kanser, genellikle sessiz bir seyir 
izliyor ve uzun süre herhangi bir belirti vermeden ilerli-
yor.” diyen Özden, hastalık ileri aşamaya ulaştığında ise 
bazı şikayetlere veya bulgulara yol açabildiğini vurguladı. 
Özden, sözlerine şöyle devam etti: “En sık karşılaştığımız 
belirtiler idrarda kan görülmesi ve yan ağrısıdır.  Ancak, 
hiç görmek istemediğimiz metastaz aşamasında, yayılım 
gösterdiği organlara bağlı olarak farklı şikayetlere veya 

bulgulara neden olabilmektedir.”
Erken evrede tanı konulduğunda tedavi-

den oldukça yüksek bir başarı sağlandığını 
belirten Özden, şunları söyledi: “Böbrek 

kanseri belirtisiz ilerlediği için sıklıkla 
farklı bir nedenle yapılan ultrason, to-
mografi veya MR gibi görüntüleme tet-
kikleri sırasında tesadüfen saptanıyor. 
Her kanser türünde olduğu gibi böbrek 
kanserinde de erken teşhis hayati önem 
taşıyor. Teşhis sonrasında, ekip çalış-

masıyla, hastalığın evresine uygun bir 
tedavi planı oluşturulmaktadır. Tedavide 

multidisipliner yaklaşım hastaların hem ya-
şam sürelerini uzatmakta hem de kalitesini ar-

tırmaktadır.” Tedavinin temelini cerrahi yöntemin 
oluşturduğunu anlatan Özden, uygun hastalarda sadece 
tümörlü dokunun çıkarılarak böbreğin korunabildiğini, an-
cak tümörün boyutu ve yerleşimi buna izin vermediğinde, 
böbreğin tamamen alınmasının gerekebildiğini kaydetti. 

Tolga ALCA

Sarılmanın, insan ilişkilerinde çoğu zaman basit bir 
sevgi göstergesi olarak değerlendirildiğini belir-
ten uzmanlar, bu davranışın aslında sinir sistemi 

üzerinde son derece güçlü bir biyolojik etkiye sahip 
olduğuna dikkat çekiyor. Klinik Psikolog İpek Erol, 
21 Ocak Dünya Sarılma Günü dolayısıyla yaptığı de-
ğerlendirmede, sarılmanın beyin tarafından bir “güven 
sinyali” olarak algılandığını söyledi.

“BEYNE ‘GÜVENDESİN’ MESAJI VERİYOR”
Sarılmanın nörobiyolojik açıdan temel bir düzenle-

yici işlev gördüğünü vurgulayan Klinik Psikolog İpek 
Erol, “Sarılma, insan bedenine ‘güvendesin’ mesajı 
veren en güçlü temas biçimlerinden biridir. Basit gibi 
görünen bu temas, beyin ve sinir sistemi açısından ol-
dukça kapsamlı bir yanıtı tetikler” dedi. Sarılma sıra-
sında beyinde başta oksitosin olmak üzere çeşitli nöro-
kimyasal maddelerin salınımının arttığını aktaran Erol, 
oksitosinin bağlanma, güven ve sakinlik duygularıyla 
doğrudan ilişkili olduğuna dikkat çekti. Sarılmanın 
yalnızca mutluluk hissi yaratmakla sınırlı kalmadığını 
belirten Erol, bu temasın stres sistemi üzerinde de be-
lirgin etkiler oluşturduğunu söyledi. “Sarılma sırasında 
stres hormonu olarak bilinen kortizol düzeyi düşmeye 
başlar. Bu değişimle birlikte kalp atışları yavaşlar, nefes 
derinleşir ve kas gerginliği azalır. Yani sarılma, bedeni 
biyolojik olarak ‘alarm modundan’ çıkarır” ifadelerini 
kullandı. Bu sürecin, kişinin daha sakin, daha bağlı ve 
daha dengeli hissetmesini sağladığını belirten Erol, ya-
şanan rahatlamanın yalnızca psikolojik değil, aynı za-
manda fizyolojik bir karşılığı olduğunu vurguladı.

“PARASEMPATİK SİNİR                                       
SİSTEMİ DEVREYE GİRİYOR”

Sarılmanın özellikle parasempatik sinir sistemini 
aktive ettiğini dile getiren Klinik Psikolog İpek Erol, 
bu sistemin bedenin dinlenme ve onarım sürecinden 
sorumlu olduğunu hatırlattı. Günlük yaşamda sürekli 
tetikte olan sinir sisteminin, sarılma yoluyla kısa süreli 
de olsa gevşeme fırsatı bulduğunu ifade eden Erol, “Bu 
nedenle pek çok kişi sarıldıktan sonra rahatladığını, sa-
kinleştiğini ya da kendini daha iyi hissettiğini söyler. 
Bu etki tamamen biyolojiktir” diye konuştu. Yalnızlığın 
yalnızca duygusal bir his olmadığını belirten Erol, bu-
nun beyinde tehdit algısını artıran bir süreç olduğunu 
söyledi. “Fiziksel temasın azalması, beynin sosyal gü-
venlik sinyallerini zayıflatır” diyen Erol, sarılmanın bu 
sinyalleri yeniden aktive ettiğini vurguladı. Bu nedenle 
sarılmanın, özellikle duygusal açıdan zorlayıcı dönem-
lerde sözel destekten bile daha hızlı yatıştırıcı bir etki 
gösterebildiğini belirten Erol, sarılmanın kişiye güçlü 
bir biçimde “yalnız değilsin” mesajı verdiğini ifade etti.

“ÇOCUKLAR İÇİN                                                      
TEMEL BİR DÜZENLEYİCİ”

Sarılmanın çocuklar açısından ayrı bir öneme sa-
hip olduğuna dikkat çeken Klinik Psikolog İpek Erol, 
güvenli ve tutarlı fiziksel temasın gelişmekte olan si-
nir sistemi için temel bir düzenleyici olduğunu söyledi. 
“Sarılan çocuk, duygularının fark edildiğini hisseder. 

Bu deneyim, beyninde duygu düzenleme yollarının 
gelişmesini destekler” diyen Erol, bu çocukların iler-
leyen yaşlarda duygularını daha iyi tanıyabildiğini ve 
sakinleşme becerilerinin daha güçlü olduğunu aktardı. 
Sarılmanın her zaman olumlu bir etki yaratmadığını 
vurgulayan Erol, rıza ve güvenin bu noktada belirleyici 
olduğuna dikkat çekti. “İstenmeyen, zorlayıcı ya da ani 
temas, tam tersine stres sistemini aktive edebilir. Aynı 
davranış, rıza yoksa beyin tarafından ‘tehdit’ olarak al-
gılanabilir” dedi.

“DOĞRU ZAMANLAMA VE KARŞILIKLI         
GÜVEN İLİŞKİSİ ŞART”

Sağlıklı sarılmanın temel ilkelerinin başında rızanın 
geldiğini belirten Erol, “‘Sarılabilir miyim?’ gibi basit 
bir soru bile çocuğun bedenine saygıyı öğretir” ifadele-
rini kullandı. Zamanlama, süre ve temas yoğunluğunun 
da önemli olduğuna işaret eden Erol, yoğun öfke, korku 
ya da utanç yaşayan bir çocuğun sarılmak istemeyebi-
leceğini, bu durumlarda önce duygusal regülasyonun 
sağlanması gerektiğini söyledi. Sarılmak istemeyen ço-
cuklar için el tutma, yanına oturma ya da göz teması 
gibi alternatif temas yollarının da etkili olabileceğini 
belirten Erol, sözlerini şöyle tamamladı: “Sarılmanın 
iyileştirici etkisi, ancak kişi kendini güvende hissedi-
yorsa ortaya çıkar. Bu nedenle sarılmanın gerçekten şifa 
verici olabilmesi için rıza, doğru zamanlama ve karşı-
lıklı güven ilişkisi şarttır.”
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“Sarılmak sinir sistemini
alarm modundan çıkarıyor”

Klinik Psikolog İpek Erol, sarılmanın
yalnızca duygusal bir yakınlık değil; beyin 
ve sinir sistemi üzerinde doğrudan etkisi 
olan güçlü bir biyolojik düzenleyici oldu-

ğunu vurgulayarak, sarılmanın bedeni stres 
tepkisinden çıkararak güven ve sakinlik 

duygusunu desteklediğini söyledi.

Esra Erbeyi 	 Akyurt	  (507) 808 - 7610
Karapürçek Esentepe 	 Altındağ 	 (312) 376 - 2224
Kayıran 	 Ayaş 	 (312) 712 - 1084
Bala Merkez Eczanesi 	 Bala 	 (312) 876 - 1023
Murat 	 Beypazarı	  (312) 762 - 2992
Çankaya	  Çankaya	  (312) 472 - 9709
Öveçler Can 	 Çankaya	  (312) 480 - 8447
Laçin 	 Çankaya 	 (312) 212 - 8521
Oksijen	  Çankaya 	 (312) 511 - 2657
Yeni Naz 	 Çankaya 	  (312) 287 - 7331
Aren 	 Çankaya	  (551) 206 - 7697
Bulvar	  Çankaya 	 (312) 666 - 7313
Öykü	  Çankaya	  (535) 604 - 6252
Bulvar Kızılay	  Çankaya 	 (312) 230 - 4343
Bayrak 	 Çankaya 	 (537) 270 - 8610
Çavdar 	 Çankaya 	 (312) 362 - 8556
Hatko 	 Çankaya 	 (534) 312 - 0633
Reyhan 	 Çubuk 	 (312) 837 - 5787
Damla Su	  Elmadağ	  (312) 863 - 3222
Yılmaz	  Elmadağ 	 (312) 866 - 3771
Turkuaz 	 Etimesgut	  (312) 261 - 6374
Tuğçe 	 Etimesgut 	 (537) 567 - 3772
Nuran Gür	  Etimesgut 	 (312) 226 - 2530
Ezgi 	 Etimesgut 	 (312) 999 - 8044
Yazıcı	  Gölbaşı 	 (312) 484 - 7051

Arınmış 	 Güdül	  (530) 117 - 8589
Cankara 	 Haymana	  (312) 658 - 2425
Neslihan 	 Kahramankazan 	 (312) 814 - 2980
Yeni Ayşem	  Kalecik 	 (312) 857 - 0859
Aksu 	 Keçiören	  (312) 331 - 7998
Yetişir 	 Keçiören 	 (312) 321 - 0082
Şeyma 	 Keçiören	  (312) 355 - 7420
Yeni Hamiyet 	 Keçiören 	 (312) 340 - 0036
Kerim	  Kızılcahamam 	 (312) 736 - 1195
Cansın 	 Mamak 	 (312) 391 - 9177
Kayalar 	 Mamak 	 (312) 364 - 6364
Yeni Şengül 	 Mamak	  (312) 363 - 0553
Zeynep Ulucan 	 Mamak 	 (312) 865 - 2637
Tayfun Taner 	 Nallıhan 	 (312) 785 - 6000
Merve 	 Polatlı 	 (312) 621 - 3040
Uygur Ata 	 Pursaklar	  (312) 527 - 1171
Erdem 	 Şereflikoçhisar 	 (312) 687 - 8368
Osb 	 Sincan 	 (312) 267 - 3646
Demirtaş 	 Sincan 	 (312) 263 - 2767
Elmaağaç 	 Sincan	  (312) 269 - 2151
Ülkem 	 Sincan	  (555) 657 - 8660
Altıntaş 	 Sincan 	 (536) 281 - 0884
Şeyda 	 Yenimahalle	  (312) 327 - 4655
Yıldız 	 Yenimahalle 	 (312) 346 - 7077
Ada	  Yenimahalle	  (506) 472 - 0541

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon

HPV aşısı serviks kanserine 
karşı güçlü koruma sağlıyor

Üroloji Uzmanı Prof. Dr. Ender Özden, böbrek 
kanserinde erken teşhisin hayat kurtardığına 

dikkat çekerek, “Erken tanı konulabilmesi için 
aile öyküsü olan ve diyaliz aşamasında böbrek 

yetmezliği bulunan hastalarda yılda bir kez tüm 
batın ultrasonu çekilmesinde fayda var” dedi.

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığının yaklaşık 330 milyon liralık deste-
ğiyle Erciyes Üniversitesi kampüsüne yapılan aşı araştırma merkezinin inşaatının yüz-
de 80’i tamamlandı. TURKOVAC’ı geliştiren Prof. Dr. Aykut Özdarendeli, “Bu merkez 
tamamlandığı zaman preklinikten Faz-3’e kadar bütün çalışmaların yapıldığı, özellikle 

salgınlarda ve pandemilerde çok önemli rol üstlenecek bir merkez olacak” dedi.

Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Dr. 
Öğr. Üyesi Çağdaş Demiroğlu, serviks 
kanserinin büyük oranda önlenebilir bir 

hastalık olduğunu ve farkındalığın artırılması ge-
rektiğini belirtti. Yapılan açıklamaya göre, “1–31 
Ocak Serviks Kanseri Farkındalık Ayı” kapsamın-
da uzmanlar, rahim ağzı kanserine karşı en etkili 
korunma yöntemlerinden biri olan İnsan Papilloma 
Virüsü (HPV) aşısının önemine dikkati çekiyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Demiroğ-
lu, HPV’nin, çoğunlukla cinsel yolla bulaşan ve 
birçok kişide belirti vermeden ilerleyebilen bir vi-
rüs olduğunu aktardı.

Bazı yüksek riskli HPV tiplerinin, yıllar için-
de rahim ağzı kanserine yol açabildiğini kaydeden 
Demiroğlu, “Bu noktada HPV aşısı, kanser gelişi-
mini önlemede son derece güçlü bir koruyucudur.” 
ifadesini kullandı.

Demiroğlu, HPV aşısının, özellikle kanserle 
ilişkili HPV tiplerine karşı yüksek oranda koruma 
sağladığını vurgulayarak, “Aşı, hem kadınlar hem 
de erkekler için güvenli ve etkilidir. İdeal olarak 
cinsel yaşam başlamadan önce yapılması önerilse 
de, ileri yaşlarda da önemli faydalar sağlamakta-
dır.” bilgisini paylaştı.

Serviks kanserinin düzenli tarama testleri ve 
aşılama ile büyük ölçüde önlenebileceğini belirten 
Demiroğlu, HPV aşısının tek başına yeterli olma-
dığını kaydetti. Demiroğlu, aşının düzenli smear 
ve HPV tarama testleriyle birlikte uygulandığında 
hastalığa karşı güçlü bir kalkan oluşturduğuna de-
ğinerek, “Ne yazık ki birçok kadın bu kontrolleri 
ihmal ediyor. Farkındalık ayları bu nedenle çok 
kıymetli.” değerlendirmesinde bulundu.

Ocak ayının, serviks kanseri konusunda bilinç-
lenmek için önemli bir fırsat sunduğunu aktaran 
Demiroğlu, “Serviks kanseri kader değildir. Doğru 
bilgilendirme, aşılanma ve düzenli kontrollerle bu 
hastalığın önüne geçebiliriz. Tüm kadınları sağlık 
kontrollerini ertelememeye, HPV aşısı ve tarama 
testleri hakkında bilgi almaya davet ediyorum.” 
ifadelerini kullandı.                                          (AA)
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/739 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Keçiören İlçesi Osmangazi Mahallesi 31584 Ada 5 Parsel 3.kat 13 
Nolu bağımsız bölümün ‘’TAMAMI’’ satılacaktır. Ana Taşınmaz Özellikleri ; taşınmazın 
bulunduğu ana gayrimenkul 5 katlı olup 16 bağımsız bölüm içermektedir.Binabodrum+-
zemin+3 normal kat olarak inşa edilmiştir. Bodrum katında su deposu, sığınak, kömür-
lükler ve 16 nolu dükkana ait depo, zemin katında bina girişi, 3 mesken ve 1 dükkan, 
1, 2 ve 3. katların her birinde 4 er mesken yer almaktadır Binada 1 adet asansör bulun-
maktadır. Bağımsız Bölüm Özellikleri;Taşınmaz mesken nitelikli olup ana yapıda 3. katta 
yer almaktadır. Mesken projesine göre 3 oda, salon, mutfak, banyo, wc, antre, hol ve 2 
balkon bölümlerinden oluşmakta olup balkonlara erişim mutfak ve salon bölümlerinden 
sağlanmaktadır. Mesken giriş kapısı çelik kapı olup iç kapılar ahşap panel doğrama, 
pencereler 2 odada pvc diğer bölümlerde ahşap doğrama, balkon kapıları pvc doğrama 
ve ısı camlıdır. Meskenin salon ve oda zeminleri laminant parke kaplı, duvarlar saten 
boyalı, tavan kenarları alçıpan kartonpiyerlidir. Meskenin, antre, mutfak, banyo ve wc 
zeminleri seramik kaplı, antrede duvarlar saten boyalı, mutfakta dolaplar arası fayans 
diğer kısımlar saten boyalı, banyo ve wcde tam boy fayans kaplıdır. Banyoda duş kabini, 
alafranga tuvalet taşı veayaklı lavabo mevcuttur. Her ik balkon zeminleri seramik olup 
mutfaktan erişilen balkon cam panel sistem ile salondan erişilen balkon pvc ile kapatıl-
mıştır.
Adresi 	 : Osmangazi Mahallesi, 1204. Sokak, 
	   Köroğlu Apartmanı, No: 4/13 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 956 m2 Arsa Payı : 64/956
İmar Durumu 	 : Taşınmazın Keçiören Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygula-
ma İmar Planı kapsamında; konut alanı lejantlı, ayrık nizam, 4 kat yola ve yan parsel 
mesafeleri 5 ve 3 metre, taks=0,40, kaks=1,60, hmax:12,50 yapılaşma şartları belirlen-
diği tespit edinilmiştir. (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti 	 : 3.300.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 31/03/2026 - 14:05
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 07/04/2026 - 14:05
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 30/04/2026 - 14:05
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 07/05/2026 - 14:05
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/739 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
        İNTERNET HABER SİTESİ İLANI        Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2383527

Kök Hücre Merkezi GMP Temiz Oda Tadilatı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/67629
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 
		  YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI HACETTEPE 
		  ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :	 HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK 
		  DAİRE BAŞKANLIĞI SIHHİYE ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03123051051
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
 indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 04.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Hacettepe Üniversitesi Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 
		  Seminer Salonu Sıhhiye Ankara
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	 Kök Hücre Merkezi GMP Temiz Oda Tadilatı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 İnşaat, Elektrik, Mekanik Tadilatları
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Hacettepe Üniversitesi Sıhhiye Kampüsü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde
		  yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 

bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği’nde belirtilen “(C) Sıhhi Tesisat ve Mekanik Tesisat İşle-
ri/ II. Grup: Isıtma-Soğutma, Havalandırma ve İklimlendirme Tesisatı İşleri “ benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üze-
rine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2384367

Türkiye Wushu Kung Fu Federasyonu tarafından 
düzenlenen “Tai Chi Türkiye Şampiyonası” Sakar-
ya’da başladı. Serdivan Millet Bahçesi önünde halk 

gösterisi yapan sporcular, daha sonra yarışların yapılacağı 
Metehan Başer Spor Salonu’na geçti. Dereceye giren spor-
cuların milli takıma seçileceği şampiyonada yarışmacılar, 
“alt minikler”, “minikler”, “yıldızlar”, “gençler”, “büyük-
ler” ve “veteranlar” kategorilerinde mücadele edecek.

“WUSHU DÜNYANIN                                                     
EN GÜZEL VE FAYDALI SPORU”

Türkiye Wushu Kung Fu Federasyon Başkanı Abdur-
rahman Akyüz, wushu sporunun “edep”, “adap” ve “sağ-
lık” demek olduğunu söyledi.

Sevgi, saygı, huzur, iyilik, güzellik ve refahın önce ah-
laktan geçtiğini belirten Akyüz, “İşte bu saydıklarımızın 
hepsi wushuda var. Wushu budur, tai chi budur. Wushu 
iyilik, güzellik, doğruluk, halktan yana olmak ve kötülü-
ğün, çirkinliğin, zulmün karşısında olmak demek. Sağlam 
görüş, sağlam duruş demek. Tarafsız değiliz, yerimiz, du-

ruşumuz ve görüşümüz belli.” diye konuştu. Akyüz, son 
zamanlarda sosyal medyada yer alan yorumların spora ya-
kışmadığına işaret ederek, bunu asla tasvip etmediklerini 
dile getirdi.

Önce ahlak ve maneviyatın, daha sonra dünya şam-
piyonluğunun geldiğini vurgulayan Akyüz, şöyle devam 
etti: “Bu yıl sizlerin arasından çıkacak şampiyonlarımız 
bizi dünya şampiyonlarında temsil edecek. 24 sporcumuzu 
Dünya Tai Chi Şampiyonasına götüreceğiz. İnşallah şam-
piyon olacaksınız ama şuurlu, imanlı, ahlaklı ve manevi-
yatlı şampiyonlar olacaksınız. Böyle spor ve gösteri hiçbir 
spor branşında yok. Wushu sporu bedeni geliştiren, zihni 
çalıştıran, ruhu yücelten spor. Dünyanın en güzel ve fay-
dalı sporu.”

Sakarya Büyükşehir Belediye Başkanı Yusuf Alemdar 
ise birliğin, kardeşliğin, geleceğin teminatı olan çocukların 
özgüven kazanabilmeleri için sporun önemine değindi.

Alemdar, “Türk bayrağını ve milli marşımızı Çin’de ve 
dünyanın her tarafında gururla dalgalandıran başkanımızı, 
yönetim kurulunu ve sporcuları tebrik ediyorum.” dedi. (AA)

“Tai Chi Türkiye Şampiyonası” başladı
Türkiye Wushu Kung Fu Federasyon Başkanı Abdurrahman Akyüz,  “Bu yıl 

sizlerin arasından çıkacak şampiyonlarımız bizi dünya şampiyonlarında temsil 
edecek. 24 sporcumuzu Dünya Tai Chi Şampiyonasına götüreceğiz” dedi.

Trendyol Süper Lig’in 18. haftasında Zecorner 
Kayserispor’u konuk eden Beşiktaş, El Bilal Tou-
re’nin 90 artı 5. dakikada attığı golle rakibini 1-0 

yenerek ikinci yarıya 3 puanla başladı.
Beşiktaş, 9’u isabetli 31 şut çektiği, 44 kez rakip ceza 

sahasında topla buluştuğu karşılaşmada, Zecorner Kay-
serispor’u son dakikalarda buluduğu golle 1-0 mağlup 
etti. El Bilal Toure, maçın son anlarında attığı kafa go-
lüyle takımını adeta ipten aldı.

EL BILAL TOURE                                                     
GOLLERINE DEVAM EDIYOR

Son anlarda attığı golle Beşiktaş’ı önemli bir puan 
kaybından kurtaran El Bilal Toure, oynadığı son 2 maçta 
da fileleri havalandırdı. Ankara Keçiörengücü’yle oyna-
nan kupa maçında da gol atan tecrübeli oyuncu, Beşiktaş 
formasıyla çıktığı 13. maçında altıncı golüne ulaştı.

El Bilale Toure, ligde RAMS Başakşehir, Fenerbah-
çe, Fatih Karagümrük, Gaziantep FK maçlarında da gol 
sevinci yaşamıştı.

Beşiktaş, Süper Lig ve Türkiye Kupası’nda oynadı-
ğı son 9 maçta mağlup olmadı. Bu sezonun ilk yarısın-
da evinde 3-2 kaybettiği Fenerbahçe derbisinden sonra 
ligde 7, kupada da 2 maça çıkan siyah-beyazlılar, bu 

süreçte rakiplerine yenilmedi. Söz konusu maçlarda An-
talyaspor, Fatih Karagümrük, Çaykur Rizespor, Fener-
bahçe, Ankara Keçiörengücü ve Kayserispor’u yenen 
Beşiktaş, Samsunspor, Gaziantep FK ve Trabzonspor 
karşılaşmalarında ise rakipleriyle berabere kaldı.

Beşiktaş’ın, Süper Lig’de Kayserispor ile oynadığı 
son 12 karşılaşmada mağlubiyeti bulunmuyor.

Siyah-beyazlılar, söz konusu müsabakalarda 11 kez 
sahadan galip ayrılırken 1 mücadele ise berabere sonuç-
landı. Beşiktaş, Kayserispor ile oynadığı son 5 karşılaş-
mada ise rakibinin gol sevinci yaşamasına izin vermedi.

ASIST, ORKUN KÖKÇÜ’DEN
Beşiktaş’ın yıldız futbolcusu Orkun Kökçü, Kayse-

rispor ağlarını havalandırmak için birçok kez şans yaka-
lasa da meşin yuvarlağı filelerle buluşturamadı.

Maç içinde birçok defa sarı-kırmızılı kaleci Bilal 
Bayazıt’ı aşamayan milli futbolcunun 70. dakikada gole 
çok yaklaştığı pozisyonda ise bu kez Kayserisporlu sa-
vunma oyuncusu Benasser izin vermedi. Kenardan gelen 
ortada kaleci Bilal’in uzaklaştırmaya çalıştığı topu ceza 
sahasında önünde bulan Orkun’un vuruşunda top kaleci-
yi geçse de Benasser çizgi üzerinde golü engelledi.

Orkun Kökçü, skor üretemese de yaptığı asistle Be-

şiktaş’a 3 puanı getiren isimlerden oldu. Milli futbolcu, 
90 artı 5. dakikada sağ kanattan gelişen Beşiktaş atağın-
da, ayak içiyle yaptığı ortayla El Bilal Toure’ye gol pa-
sını verdi.

İlk yarı 
16. dakikada Kayserispor’da Cardoso, orta alandan 

taşıdığı topla sol kanattan ceza sahasına girdi. Beşiktaş 
savunmasında Uduokhai, oyuncunun sol çaprazdan şuta 
hazırlanırken araya girerek gole izin vermedi.

21. dakikada Orkun Kökçü’nün pasıyla ceza sahasın-
da sırtı dönük topu alan Abraham’ın dönerek vuruşunda 
kaleci Bilal Bayazıt, meşin yuvarlağı çelmeyi başardı.

42. dakikada sağ kanattan Gökhan Sazdağı’nın ceza 
sahasına ortasında Cerny, altıpas köşesinde topla buluş-
tu. Oyuncunun kale önüne çevirdiği meşin yuvarlağa 
diziyle dokunan Toure’nin şutunda kaleci Bilal Bayazıt, 
topu direğin üstünden kornere çeldi.

43. dakikada Furkan Soyalp’in ceza sahası dışından 
sert şutunda kaleci Ersin Destanoğlu, topu uzanarak kö-
şeden kornere gönderdi.

45+1. dakikada Beşiktaş gole çok yaklaştı. Sağ 
kanattan ceza sahasına yapılan ortada Abraham, topu 
göğsüyle Toure’ye indirdi. Penaltı noktasında uygun po-
zisyondaki Toure’nin sert şutunda meşin yuvarlak, kale 

direğinin yanından az farkla dışarı çıktı.
Karşılaşmanın ilk yarısı golsüz sona erdi.
İkinci yarı 
49. dakikada Cerny’nin pasıyla ceza yayının içinde 

topla buluşan Orkun Kökçü’nün şutunda meşin yuvarlak 
kaleci Bilal Bayazıt’ta kaldı.

54. dakikada Kayserispor net gol şansından yararla-
namadı. Mendes’in ara pasıyla savunma arkasına sarkan 
Mane’nin penaltı noktasının gerisinden karşı karşıya po-
zisyonda yaptığı vuruşta kaleci Ersin Destanoğlu, meşin 
yuvarlağı ayağıyla çıkardı.

68. dakikada Rıdvan Yılmaz’ın pasıyla topla buluşan 
Rashica’nın ceza sahası çizgisi üzerinden vuruşunda me-
şin yuvarlak, direğin üstünden az farkla auta çıktı.

70. dakikada sağ kanattan ceza sahasına yapılan or-
tada kaleci Bilal Bayazıt, topu yumrukladı. Topu ceza 
sahası içinde önünde bulan Orkun Kökçü’nün şutunda 
kaleci Bilal’in çelmeye çalıştığı meşin yuvarlağı savun-
ma, direk dibinden çizgi üzerinden kornere gönderdi.

90+5. dakikada Beşiktaş golü buldu. Sağ iç koridor-
dan Orkun Kökçü’nün ceza sahasına yaptığı ortaya altı-
pas gerisinde iyi yükselen Toure’nin savunmaya rağmen 
kafa vuruşunda top, üst direğe de çarparak ağlarla buluş-
tu: 1-0. Beşiktaş, karşılaşmayı 1-0 kazandı.             (AA)   

Beşiktaş 3 puanı son dakikada aldı
Beşiktaş, 9’u isabetli 31 şut çektiği, 44 kez rakip ceza sahasında topla buluştuğu karşılaşmada, Zecorner Kayserispor’u son 
dakikalarda buluduğu golle 1-0 mağlup etti. El Bilal Toure, maçın son anlarında attığı kafa golüyle takımını adeta ipten aldı.



Koç (21 Mart-19 Nisan) Kariyeriniz-
de hedeflediğiniz noktaya ulaşmak için 
sergilediğiniz kararlılık, profesyonel 
çevrenizde güçlü bir intiba bırakmanızı 

sağlıyor. Uzun vadeli projelerinizin temellerini 
sağlamlaştıracaksınız. 

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Yaşam 
vizyonunuzu yeniden şekillendirdiği-
niz, fikirlerinizi daha geniş bir kitleye 
ulaştırma potansiyeli bulduğunuz bir 

süreçtesiniz. Hukuki süreçler veya akademik he-
deflerinizle ilgili netleşen sonuçlar olacak.

İkizler (21 Mayıs-20 Haziran) Kriz 
yönetimindeki ustalığınız, çevrenizde-
ki belirsizlikleri gidermenize yardımcı 
olacak. Ruhsal olarak derinleşmek ve 

hayatınızdaki fazlalıklardan arınmak adına güçlü 
bir motivasyon duyacaksınız.

Yengeç (21 Haziran-22 Temmuz) 
İlişkilerinizde ciddiyetin ve sorum-
luluğun ön planda olduğu, geleceğe 
yönelik önemli sözlerin verilebileceği 

etkiler altındasınız. Partnerinizle aranızdaki bağı 
somut temellere dayandırmak, aranızdaki güveni 
pekiştirecek. 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Gün-
lük işleyişinizi ve çalışma ortamınızı 
daha sistemli bir hale getirmek için 
büyük bir çaba sarf edebilirsiniz. Ve-

rimliliğinizi artıracak yeni bir düzen kurarken, 
sağlığınızı da ihmal etmeyen disiplinli rutinler 
oluşturacaksınız.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Özel ha-
yatınızda sevgi dilinizi daha somut ve 
güven verici bir şekilde ifade etmeyi 
tercih edeceksiniz. Hayattan aldığınız 

keyfi, kalıcı hobiler ve sorumluluklarla harman-
lama zamanı.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Aile için-
deki hiyerarşiyi ve yuva düzeninizi 
ilgilendiren konularda yapıcı kararlar 
alıyorsunuz. Taşınmaz mallar veya aile 

büyükleriyle ilgili sorumluluklar gündeminizi 
meşgul edebilir.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) İletişim 
ağınızda seçici davranacağınız, sade-
ce somut ve fayda sağlayan bilgilere 
odaklanacağınız bir süreçtesiniz. Yakın 

çevrenizle olan diyaloglarınızda otoritenizi koru-
yarak kalıcı çözümler üretebilirsiniz. 

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Maddi kay-
naklarınızı daha verimli kullanmak ve 
gelir-gider dengenizi korumak adına 
katı ama gerekli kararlar alabilirsiniz. 

Kendi değerinizi, ortaya koyduğunuz somut ba-
şarılarla ölçme eğiliminde olacaksınız.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Hayatını-
zın genelini etkileyecek önemli deği-
şimleri başlatma ve kendinizi yeniden 
tanımlama gücüne sahipsiniz. Kişisel 

disiplininiz ve çalışkanlığınız, çevreniz için il-
ham kaynağı olmaya devam ediyor.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Zihninizde 
planladığınız büyük projeleri hayata 
geçirmeden önce, son hazırlıkları yap-
mak üzere kendi dünyanıza çekilebilir-

siniz. İçsel disiplininizi artırmak ve ruhsal sağlı-
ğınızı korumak için denemeleriniz olacak.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Gelecek 
vizyonunuzu paylaşan, size destek ve-
ren sağlam bir sosyal çevre içerisinde 
yer alıyorsunuz. Arkadaşlık ilişkileri-

nizde dürüstlük ve güvenin test edildiği durum-
lardan başarıyla çıkacaksınız.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

21 Ocak 2026 Çarşamba www.baskentgazete.com.tr Fiyat: 7 TL

Ankara’da “Yaşayan İnsan Hazineleri
Gençlerle Buluşuyor” programı düzenlendi

Fransız şarkıcı Zaz, Harbiye’de konser verecek

33’üncü Adalet ve Demokrasi 
Haftası Çankaya’daUğur Mumcu Araştırmacı Gazeteci-

lik Vakfı öncülüğünde, Çankaya
Belediyesi’nin ev sahipliğinde gaze-
teci yazar Uğur Mumcu ve aydınlar 
anısına düzenlenen 33’üncü Adalet
ve Demokrasi Haftası, 24-31 Ocak

tarihleri arasında gerçekleşecek.

Özge Fışkın fırtınası
KüçükÇiftlik Park’ta esti

“Yeşil Vatan Kısa Film Yarışması’nın”
finalistleri ödüllerini aldı

Fransız şarkıcı Zaz, 16 Haziran’da Harbiye 
Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda İs-
tanbullu müzikseverlerle buluşacak. Kon-

serin biletleri bugün satışa çıkıyor.
2010 yılında yayımladığı ve dünya çapında 

büyük ses getiren ‘Je veux’ adlı şarkısıyla tanınan 
Zaz İstanbul’a geliyor. Pop, Fransız chanson ve 
cazı harmanladığı tarzıyla kısa sürede uluslararası 

bir başarı yakalayan şarkıcı 16 Haziran’da Harbi-
ye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda konser 
verecek. Türkiye’de geniş bir hayran kitlesine sa-
hip olan şarkıcının konser biletleri bugün Passo 
platformu üzerinden saat 11.00’de satışa çıkacak.

Doğal sahne enerjisi ve güçlü vokaliyle dinle-
yicisiyle güçlü bir bağ kuran sanatçı, yıllar içinde 
milyonlarca hayrana ulaştı.                          (DHA)

Alternatif müziğin en güçlü kadın seslerinden 
Özge Fışkın, KüçükÇiftlik Park’ta verdiği 
konserle geceye damgasını vurdu. Yağmur, 

soğuk ve tüm zorlu hava koşullarına rağmen sahne-
deki hakimiyeti ve enerjisiyle binlerce kişiyi peşinden 
sürükleyen Fışkın, izleyenlere müzik dolu unutulmaz 
bir gece yaşattı.

Yeni şarkılarının yanı sıra dillere pelesenk olmuş 
hitlerini ve sürpriz cover’ları art arda seslendiren sa-
natçı, her şarkıda seyirciyle kurduğu güçlü bağla bü-
yük alkış topladı. Baştan sona coşkunun hiç düşmedi-
ği konserde, KüçükÇiftlik Park adeta tek bir ses oldu.

Binlerce müzikseverin eşlik ettiği bu özel gecede, 
Özge Fışkın performansıyla bir kez daha alternatif 
müziğin en iddialı sahne isimlerinden biri olduğunu 
kanıtladı.                                               (Haber Merkezi)

“Yeşil Vatan Kısa Film Yarışması’nın” finalistleri-
ne ödülleri takdim edildi. Tarım ve Orman Bakanlığı 
Orman Genel Müdürlüğü (OGM) ile Ormancılığı Ge-
liştirme ve Orman Yangınları ile Mücadele Hizmetle-
rini Destekleme Vakfı (OGEM-VAK) tarafından dü-
zenlenen “Yeşil Vatan Kısa Film Yarışması’nın” ödül 
töreni düzenlendi.

Törene, Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Nazif Yıl-
maz, Tarım ve Orman Bakan Yardımcıları Abdülkadir 
Polat ve Ebubekir Gizligider, Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı Sinema Genel Müdürü Birol Güven ve OGM 
Genel Müdürü Bekir Karacabey katıldı.

Konser ve halk oyunları gösterisi ile başlayan tö-
ren, protokol konuşmalarıyla devam etti. Konuşmala-

rının ardından yarışmada profesyonel ve öğrenci film-
leri kategorisinde kazanan finalistlere ödülleri takdim 
edildi. Törende, Yeşil Vatan özel ödülü ve mansiyonlar 
da sahiplerini buldu.

31 FILM FINALE KALDI
Farklı illerden 584 kısa film ile başvurulan yarış-

mada, 31 film finale kaldı. Finalistlerin, 16’sını öğren-
ci çalışmaları, 15’ini profesyonel yapımlar oluşturdu. 
Yarışmada Yeşil Vatan kavramı odağa alınarak, or-
manların önemi, yangınlarla mücadele, doğal yaşamın 
korunması, iklim değişikliği, ağaçlandırma, orman 
ürünleri, tarım ve hayvancılık, su kaynakları ve sürdü-
rülebilir yaşam gibi başlıklara sanatsal bir perspektif 
sunulması teşvik ediliyor.                                       (AA)

Adalet ve Demokrasi Haftası, 24 Ocak’ta hayatı-
nı kaybeden gazeteci-yazar Uğur Mumcu’nun 
evinin önünde düzenlenecek anma töreni başla-

yacak. 31 Ocak’a kadar sürecek haftada, dinletiler sergi, 
açık oturum, söyleşi ve paneller Başkentlilerle buluşa-
cak.

Çankaya Belediyesi, bu yıl 33’üncüsü düzenlenecek 
Adalet ve Demokrasi Haftası’na ev sahipliği yapıyor. Bu 
yılki teması, “Suskunluğun Bedeli, Suçlular Çağı” olan 
hafta, Gazeteci Yazar Uğur Mumcu’nun öldürüldüğü 24 
Ocak’ta başlayıp Hukukçu ve Siyasetçi Muammer Ak-
soy’un öldürüldüğü 31 Ocak tarihinde sona erecek. Uğur 
Mumcu Araştırmacı Gazetecilik Vakfı öncülüğünde sivil 
toplum örgütlerinin katılımıyla hazırlanan haftada dinle-
ti, sergi, açık oturum, söyleşi ve paneller Başkentlilerle 
buluşacak.

UĞUR MUMCU’YA ANMA TÖRENİ
33’üncü Adalet ve Demokrasi Haftası, 24 Ocak günü 

Batıkent Uğur Mumcu Park’ında yer alan anıta çelenk 
bırakma ile başlayacak. Batıkent’teki etkinliğin ardın-
dan anma töreni Uğur Mumcu’nun Sokağı’nda devam 
edecek. Mumlar ve karanfiller ile Çankaya’daki evinin 
önünde düzenlenecek törenin sonrasında, Adalet ve De-
mokrasi Haftası başta Doğan Taşdelen Çağdaş Sanatlar 
Merkezi, Hasan Ali Yücel Çankaya Evi ve Yılmaz Gü-
ney Sahnesi olmak üzere Çankaya’nın dört bir yanında 
farklı etkinliklerle gerçekleşecek.

Çankaya Belediyesi’nin katkılarıyla düzenlenecek 
haftanın gün gün programına www.umag.org.tr/etkinlik-
ler sayfasından ulaşılabilir.                       (Haber Merkezi)

Ankara’da “Yaşayan İnsan Hazineleri Gençler-
le Buluşuyor” programı düzenlendi. Kültür ve 
Turizm Bakanlığı Yaşayan Miras ve Kültürel 

Etkinlikler Genel Müdürlüğünden yapılan açıklamaya 
göre, genel müdürlüğün koordinasyonunda, 15 Tem-
muz Demokrasi Müzesi bünyesindeki Yaşayan Miras 
Okulu’nda Yaşayan İnsan Hazineleri Gençlerle Bulu-
şuyor programı gerçekleştirildi.

Katılımcılara, geleneği yaşayan ustalardan dinle-
me ve birebir temas kurma imkanı sunan söyleşilerde, 
ustalıklarıyla öne çıkan “Yaşayan İnsan Hazineleri”, 
mesleki tecrübelerini gençlerle paylaştı.

Kültürel miras taşıyıcılarının bilgi birikimlerini ve 
tecrübelerini genç kuşaklara aktarmasının amaçlandığı 
programın ilk gününde, gençler, Cilt Sanatçısı Mehmet 

Karslı ve Ahşap Oyuncak Ustası Ali Akbey ile bir ara-
ya geldi.

Söyleşilere katılan Yaşayan Miras ve Kültürel Et-
kinlikler Genel Müdürü Selim Terzi, Yaşayan İnsan 
Hazinesi kavramının taşıdığı anlam ve sorumluluğa 
dikkati çekti.

Terzi, bu tür buluşmaların gençlerin kültürel miras-
la bağ kurmalarını güçlendirdiğini ve ustalık bilgisinin 
sürdürülebilirliği açısından büyük önem taşıdığını vur-
guladı. Programın ikinci gününde, ustalık-çıraklık iliş-
kisi, geleneğin aktarımı, kültürel süreklilik, sanat ah-
lakı ve günümüz gençleri için ilham verici deneyimler 
ele alınacak. Katılımcıların Yaşayan İnsan Hazineleri 
Aşık Maksut Koca ile Ebru ve Hat Sanatkarı Fuat Ba-
şar’la buluşacağı program yarın sona erecek.     (AA)
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